
navidad
familia

y
· Decoración navideña 
· Menaje y hogar 
· Regalos para todos
· Bricolaje y taller
· Iluminación

Soluciones para tu
 casa
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decoración
Viste tu mesa de navidad

Decoración mesa navideña 
serie Winter Greenery 

Decoración mesa serie 
Christmas Evergreen

2,95€
Pack 20 servilletas
33x33 cm. 3 capas. 
Blancas 438Y70 
Rojas  438Y75

11,90€ 
Mug porcelana  
400 ml. 438Y71

5,90€ 
Bandeja melamina 
13x21 cm. 438Y72

12,90€ 
Camino de mesa 
40x150 cm.  
438Y18

2,95€ 
Pack 20 servilletas
33x33 cm. 3 capas. 
438Y10

9,90€ 
Guante  
cocina 
18x30 cm.  
438Y19

5,95€
Manopla 
20x20 cm.  
438Y17

4,95€ 
Vela 9x7,5 cm.  
(35 h encendida). 
438Y11 

11,95€ 
Panera 
20x20 cm. 
438Y16 

8,95€
Trapo cocina 
50x70 cm. 
438Y15

11,90€
Mug porcelana 
400 ml. 
438Y14

14,90€ 
Bandeja melamina
33x47 cm. 438Y12
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12,90€
Taza cristal  
200 ml. 438Y61

4,95€
Vela 9x7,5 cm. 
(35 h encendida). 
438Y62

11,90€
Mug porcelana  
400 ml.  
438Y63

8,95€
Trapo cocina  
50x70 cm. 
100% algodón. 
438Y66

9,90€
Manopla  
18x30 cm.  
438Y67

5,95€
Agarrador  
20x20 cm.  
438Y68

12,90€
Camino mesa  
40x150 cm. 
100% algodón.  
438Y69

Bote porcelana  

14,90€ 
10x10 cm.  
438Y64

17,90€ 
13,5x10 cm.  
438Y65

Decoración navideña  
serie Eucaliptus 11,95€

Panera  
20x20x7cm.  
438Y57

8,90€
Funda cojín  
40x40 cm.  
100% algodón.  
438Y58

2,95€
Pack 20 servilletas
33x33 cm. 
Fondo negro  
o claro.  
438Y59...



1,95€
Bajo plato doble borde ø 33 cm
Rojo, dorado o plata.  
555R1140...

2,25€
Bajo plato liso ø 33 cm
Rojo, dorado, plata o muérdago. 
555R1348...4

2,80€
8 platos Xmas Light 
23 cm. 323Y990

2,80€
8 platos Winter  
Rose ø 23 cm. 
323Y992 

5,95€
2 platos Oro  
Romance 31 cm.  
323Y995 

2,25€
Pack 20 servilletas  
33x33 cm. 
Xmas Light 323Y991 
Winter Rose 323Y993

6,90€
Mantel papel  
Celutex 4x1,2 m. 
Rojo. 323Y988 
Dorado. 323Y989

Platos y manteles desechables serie Xmas

2,90€
Pack 15  
servilletas  
grabadas  
33x33 cm.
Varios colores.
438Y90...

1,95€
Troquelado ø 38 cm
Dorado o plata. 555R1143...

Desde

2,25€
Varios diseños y medidas 
555R1209...

Caminos de mesa Bajo platos

Manteles individuales

Desde 
14,90€
555R1204...

Mantel lavable 
100% poliéster.
140x240 ó 
140x360 cm.

2,45€
Olivia ø 38 cm. 
Mimbre trenzado negro. 
418Y90   

4,75€ 
Yute ø 30 cm. 
Yute bicolor fibra natural. 
444Y18

1,95€
Poliéster ø 40 cm.  
Rojo, dorado o plata. 555R1312...

1,95€
Arpa ø 38 cm.  
Dorado. 325Y46

3,45€ 
Juego 4 servilleteros 
Metal/acrílico.  
Dorado. 555R1202.  
Plateado. 555R1203



14,90€ 
Cojín  
45 cm.  
243Y1253

2,95€ 
20 servilletas  
33x33 cm.  
438Y30 

Complementos navideños 
serie Scottish

Decoración navideña  
serie Skating Dwarfs
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9,90€
Guante cocina 

18x30 cm.
438Y37

5,95€
Manopla 
20x20 cm. 
438Y38

5,90€
Bandeja melamina  
13x21 cm. 
438Y34

8,95€
Trapo cocina 

50x70 cm. 
438Y35

18,90€ 
Set 3 cajas metal
ø 13,5 - 16,5 - 19,5 cm. 
437Y11

8,90€ 
Caja metal  
20x20x8 cm. 
Varios modelos.  
437Y13

3,95€ 
Bote metal  
9,5x6xh.16 cm. 
Varios modelos. 
437Y16

4,50€ 
Bote metal  
ø 9xh.13 cm. 
Varios modelos. 
437Y17

Complementos cocina 
Serie Hanging Stockings/Tin

19,95€
Mantel  
140x240 cm. 
243Y1250

2,50€
Agarrador  
18x18 cm.  
243Y1254

14,95€
Servilletero 
243Y1251

4,75€
Manopla  
17x27 cm.  
243Y1255

8,95€
Cojín silla  
40 cm.  
243Y1252

8,90€
Delantal  
80x85 cm.  
243Y1256

5,90€ 
Bandeja melamina 
13x21 cm. 438Y52 

2,95€ 
Pack 20 servilletas 
33x33 cm. 3 capas.  
438Y50

11,90€ 
Mug porcelana  
400 ml. 438Y53



27,90€ 6 vasos 31 cl. 243Y1221

37,90€ 6 copas flauta 243Y1224

37,90€ 6 copas agua 30 cl. 243Y1225

25,90€ Jarra 1,2 litros  243Y1223

Colección vidrio Timeless

Vajilla porcelana 18 piezas Olive 
Apta para lavavajillas y microondas.  
6 platos llanos ø 27 cm. 6 platos hondos ø 20 cm. 
6 platos postre ø 19 cm. 455Y45

39,95€
Pack 6+6 copas  
vidrio Plisse  
243Y1230

15,90€
Pack 6 vasos  

vidrio Ink 37 cl.  
243Y1222

10,90€
Pack 6 vasos  
vidrio Drink 35 cl.  
243Y1220

15,90€
Decantador Belcia  
1,5 litros 418Y150

Vajilla Stoneware

59,95€

Vajilla Olive

Vajilla Stoneware Christmas carol

49,95€

49,95€
Vajilla porcelana 18 piezas  
Stoneware Christmas Carol 
Decorada navidad. 243Y1110
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Vajilla cerámica 18 piezas  
Stoneware Venere 243Y1111

decoración
Viste tu mesa de navidad



 Vajilla porcelana  
18 piezas  

325Y44

4,50€ 
Plato rectangular  
11x20 cm. Varios 
diseños. 243Y105

2,95€
Bol poke ø 12 cm.

Varios diseños.  
243Y107

Desde 4,45€
Contenedor con tapa 

Varias medidas.  
243Y1090...

Cristalería de  
mesa Bormioli Nexo

15,95€
6 vasos 36 cl. 

324Y125

Juego 6 platos  
Tognana Edge

Porcelana blanca.
325Y19...

29,95€  
6 platos llanos 

17,95€ 
6 platos postre 

29,95€ 
6 platos hondos

Vajilla Madison
Habana

Vajilla porcelana Seta 

54,95€

43,90€
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Vajilla 18 piezas 
porcelana decorada

243Y106

1,95€
Mantel individual 
Dorado Arpa  
ø 38 cm. 325Y46

34,50€/pack 6 copas
Cava 24 cl. 324Y120
Vino 54 cl. 324Y121 
Vino 45 cl. 324Y122



Juego 4 platos porcelana Pengo Pearl
Modelos surtidos. 4 colores. 243Y252...

21,90€
4 platos llanos  
ø 27 cm. 

15,90€ 
4 platos postre  
ø 19 cm. 

18,90€ 
4 platos hondos  
ø 19 cm. 

32,90€
Vajilla 12 piezas  
Aquilea Rosa Bid 
Porcelana decorada.  
340Y199

Copas y vasos  
cristal color  
Pengo Lyric

Juego 6 platos  
Dorique

26,90€ 
6 copas 26 cl. 243Y126

23,90€ 
6 vasos 28 cl.  

243Y125

3,95€
Botella cristal  

Tognana 1 litro.
325Y45
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17,90€
6 copas cocktail  
ARC Ruta 
72 cl. Cristal. 
340Y25

Juego 6 platos Dorique 
Porcelana blanca. 243Y1115...

18,90€ 
6 platos postre  
ø 19 cm. 

22,90€ 
6 platos hondos  
ø 22 cm.  

27,90€ 
6 platos llanos  
ø 27 cm.  

Juego 6 vasos Fosil ARC 
Vidrio gris. 340Y162...

15,90€
6 vasos 28 cl. 

19,95€
6 vasos 46 cl.  

21,50€
6 copas 37 cl. 

decoración
Viste tu mesa de navidad



1,90€ 
Vela Papá  
Noel 9 cm
Diseños  
surtidos. 
555R1103

Desde 4,25€
Vela decorada 
Varios colores. ø 7 cm o ø 10 cm. 
555R1108... 

3,15€
Pack 4 velas  
decoradas 4,5 cm
Varios colores.  
555R1115...

4,95€ 
Vela decorativa  
ø 10 cm  
555R1212

2,60€ 
Pack 9 minivelas 
Tealight ø 3,8 cm
Varios colores. 
555R1104...

Portavelas de madera  
39x14 cm. 555R1216

10,90€ 

2,95€ 
Pack 4 velas estrella 
Blanca. 555R1222 
Plata. 555R1223

1,15€ 
Portavelas cristal  
estrella 5,3x2,2 cm. 
555R1310

1,25€ 
Portavelas cristal 
5,7x3,8 cm. 
555R1309

2,25€ 
Portavelas lazo  
estrella 5,5x6,7 cm. 
555R1308

Vela mecha Led Vaso cristal. 

6,90€
10xh.12,5 cm.  
555R1248 

7,90€
10xh.15 cm.  
555R1249 

8,90€
10xh.17,5 cm.  
555R1250

7,95€ 
Portavelas  
vaso cristal  
Prancer 15 cm.  
Madera y  
metal.  
555R1316

1,40€
Marcador mesa  

árbol 10 cm  
Plata brillante.  

555R1102

1,45€
Pack 4 marcadores  
mesa ø 4 cm.
Madera
555R1101

Confeti de estrellas 
Bote 100 estrellas 2 cm. 
 

3,25€ 
Madera 555R1120

2,75€
Color purpurina
Varios colores.  
555R1116...

Velas
y complementos de mesa



39,90€ 

Cortina cascada Led Cluster 2 m.  
8 funciones. Conexión a red eléctrica. 
555R1337

Guirnalda microLed interior con pilas
Blanco cálido. Para decorar cualquier arreglo. 

1,75€
20 Led. 0,95 m. 
555R1334

2,25€
40 Led. 1,95 m. 
555R1335

2,95€
60 Led. 2,95 m.  
555R1336

Abeto navideño MicroLed  
metal 38 cm. Funciona  
con pilas AA. 555R1235

Bola luminosa ø 20 cm. 
Conexión a red eléctrica. 

555R1253

Bola decorativa Led exterior
Conexión a red eléctrica.

555R1251...10

15,90€

29,95€

49,90€
ø 36 cm.

69,90€
ø 56 cm.

2,95€
40 Led. 2 m
555R1167...

3,50€
80 Led. 4 m
555R1168...

4,95€ 
160 Led. 8 m
555R1169...

Guirnalda microLed exterior con pilas 
3 tonalidades: blanco, cálido o multicolor.
Protección IP44. Programador 8 funciones. 



24,95€
Mini chimenea  
Led decorativa 30 cm
30x13xh.28 cm.  
Ventana de cristal.  
Funciona con 3 pilas C.  
Temporizador 6 horas.  
555R1195 12,95€ 

Figura luminosa madera
25x27,5 cm. Funciona  
con pilas. 555R1236

4,45€ 
Guirnalda Led decoración
90 cm. 4 modelos.
Funciona con pilas AA.  
555R1332

5,95€ 
Guirnalda Led figuras  
90 cm. 4 modelos.
Funciona con pilas AA.  
555R1333

5,95€
Guirnalda Led  

estrellas2,85 m.  
Funciona con pilas AA.   

555R1331

Visita nuestras tiendasiluminación
decorativa

15,95€
Abeto navideño 
luminoso Prunus  
45 cm Led multicolor. 
555R1063 11

10,90€
Farol luminoso 31 cm

3 Leds. Varios modelos.
Funciona con pilas AAA. 

555R1093



22,90€
Manguera Led interior/exterior 9 m
Conexión eléctrica. Programador de 8 funciones. 
IP44. 2 tonalidades: blanco o multicolor. 55R1037...

3,95€
48 Led. 3,5 m
555R993...

5,95€
96 Led. 7 m
555R994...

7,95€
192 led. 14,5 m
555R1148...

2 tonalidades: blanco o multicolor. Temporizador 8 funciones.  

Guirnaldas Led con pilas exterior/interior 

Guinaldas Led eléctricas

14,90€
400 Led. 8 m
555R1160

21,90€
700 Led. 14 m
555R1161

Guirnalda Led color frío y cálido alternos

3,45€
Guirnalda 40 microLed estrella
Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas.
555R1162... 

Bola cobre  
555R1165

Bola blanca 
555R1166Bola ø 2,5 cm. Funciona con 2 pilas (LR06) no incluidas.  

1 metro + 30 cm de cable.

Guirnaldas microLed 10 bolas

7,95€
40 Led. 3,9 m
555R917...

9,95€
80 Led. 7,9 m
555R920...

11,95€
120 Led. 11,9 m
555R923...

16,95€
240 Led. 18 m
555R971...

Conexión eléctrica. Protección IP44. Programador 8 funciones.  
3 tonalidades: blanco, cálido o multicolor.

12

Cortina Led Interior/exterior
Luz blanca. Adaptador IP44. 8 funciones.

25,90€
360 led. 12 m.
Fría. 555R1157 
Cálida.  555R1159

15,90€
180 led. 6 m.
Fría. 555R1156 
Cálida.  555R1158

Cortina iluminación Led Interior/exterior
Blanco cálido. Adaptador IP44.

27,90€
320 led
3x1,5 m. 555R992

14,95€
160 led
2x1 m. 555R927

3,50€
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9,95€ 11,50€ 5,75€ 

3,95€ 

Kit decoración  
45 piezas  
Visón 555R1184
Grafito 555R1185

Kit decoración  
44 piezas
Rojo/blanco.  
555R1129

Kit decoración  
18 piezas 
Blanco 555R1125
Plata 555R1126

Kit decoración  
9 bolas ø 60 mm.  
555R1186...

2,75€ 
Pack 9 bolas 
navideñas ø 60 cm.  
Blancas/doradas 
o multicolor  
555R1121...

4,50€ 
Pack 12 bolas 
navideñas ø 60 cm. 
Color/doradas
Rojas/blancas 
555R1123...

1,25€
Kit 300 ganchos  
para complementos  
3 colores surtidos: 555R1133

2,75€
Spray nieve 
artificial 300 ml 
555R934 

2,95€
Guirnalda bolas  
blancas 1,5 m. 555R1138 

3,25€
Kit spray nieve  
150 ml con 8 plantillas 
555R1176

2,45€
Spray dorado  

o plateado 150 ml
555R1067...

2€
Guirnalda decorativa  
navidad 2 m Varios  
colores. 555R1134... 13

decora tu navidad
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árboles y decoración navideña

72,90€ 
150 cm.  

555R1058
 

119,90€
180 cm.  

555R1059

Abeto navideño  
nevado Minnesota

57,90€
150 cm.
555R1055

87,90€
180 cm. 
555R1056

Abeto navideño ramas  
frondosas Monarch

35,90€ 
150 cm.
555R1044

49,90€
180 cm.
555R1045

84,90€
210 cm.
555R1046

24,90€
Estrella móvil  
Papá Noél ø 55 cm  
5 Led. Gira alrededor  
del árbol. 555R1177

5,95€
Estrella árbol  

navidad
Blanca, roja/dorada  

o blanca/dorada.  
555R1224...

4,50€
Calcetín navideño 
textil 42 cm 2 diseños  
surtidos. 555R945

3,95€
Saco regalos 
50x70 cm. 
Varios diseños. 
555R1190

9€
Pie de árbol plegable  
50x50 cm. 555R1365

11,90€
Faldón de yute ø 56 cm
555R1069

4,50€ 
103x16x16 cm.
555R1189

Accesorios para abetos

1,95€
Gorro Papá  
Noel 43 cm
555R1071

Abeto navideño  
Helsinki

Funda protectora 
árbol de navidad



12,90€
Tren de suelo para abeto  
de navidad 22 piezas. 
30,5x5,5xh.39 cm.  
Funciona con 2 pilas  
AA no incluidas.  
555R1042

21€
Tren de suelo para abeto de 
navidad 16 piezas.  
ø 74x104 cm. Funciona  
con 2 pilas AA no incluidas.  
2 colores surtidos. 555R1086

29,90€
Tren elevado ø 88 cm para abeto 
de navidad ABS. Funciona con  
4 pilas AA no incluidas. 23 piezas. 
555R1087

37,95€
Tren elevado ø 90 cm  
para abeto de navidad  

Locomotora con sonido y luces. 
Funciona con 4 pilas AA  

no incluidas. 36 piezas.  
555R1196 

Trenes para abetos

15

69,90€ 

150 cm. 
555R1260 

Abeto navideño  
Slim. Estrecho.

25,90€
180 cm.
555R1367

Abeto navideño  
685 puntas

34,90€
210 cm.
555R1368
 

Visita nuestras tiendas

Abeto navideño  
460 puntas

Abeto navideño  
Súper 720 puntas

69,90€
180 cm.
555R1366
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Complementos 
decorativos

4,25€
Corona navidad ø 19 cm
3 decorados surtidos:  
ardilla, reno y pájaro.  
555R1089

33,90€
Abeto decorado y luminoso Cracovia 88 
Led multicolor. 14 bolas. ø 46xh.90 cm. 
555R1060

4,95€
Abeto navideño  
colgante 75 cm  
Madera. Con 
decoración. 
555R1091

15,90€
Abeto navideño 
57 cm. Madera 
decorada con 
piñas y estrellas. 
555R1100

5,95€ 
Figura madera  
tren decorado 
30 cm.  
555R1323

6,90€ 
Paisaje trineo  
Santa madera 
17,6x22,5 cm. 
555R1324

15,90€
Pino mural calendario 
de adviento 105 cm. 
555R1327 

14,90€ 
Abeto mural navidad 
112 cm. Con velcro. 
555R1328
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13,90€
Corona figuras con osito 
ø 30 cm. 555R1364

7,95€
Portal de Belén luminoso 18x8xh.13,5 cm. 
Madera. 5 Led. 7 figuras. Funciona con  
pilas AA. 555R1066

19,95€ 
Buzón americano  
Santa 32 cm. 
555R1329

17,50€
Portal de Belén 38x14,5xh.22 cm. 
Madera. 9 figuras de porcelana. 555R941

1,50€ 
Guirnalda papel Feliz  
Navidad 12 piezas. 
555R1363

Adornos colgantes

1,95€ 
Muñeco nieve  
8 cm. Surtidos. 
555R1230

1,95€ 
Santa Claus  
8 cm. Surtidos. 
555R1232

1,95€ 
Oso blanco  
7,5 cm. Surtidos.  
555R1234

1,50€ 
Reno balancín
Surtidos.  
555R1325

1,50€
Rótulo feliz navidad  
purpurina Surtidos.  
555R1318

2,50€
Figuras adhesivas 
para ventanas
24 cm. Varios  
diseños. 555R1307

25,90€ 
Figura Erizo 19 cm.
555R1215

25,90€
Figura Oso con esquís 23 cm.
555R1214

14,90€
Figura Reno peluche 35 cm. 
555R1082

15,90€
Muñeco nieve 42 cm.
555R1092

33,95€
Noria Papá Noel 26,5 cm.  
Funciona con 3 pilas LR06 (no inluidas).
555R1075

11,50€
Bola nieve con  
Santa Claus 14 cm  
ø 10 cm. 2 modelos. 
555R987
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25,90€
Papá Noel  
trineo 45 cm 
555R1183

25,90€
Papá Noel  
escalera 65 cm 
555R1182

22,95€
45 cm. 
555R1077

11,95€
30 cm. 
555R1076

37,95€
60 cm.
555R1078

16,95€
Trineo 28 cm. 
555R1079

Santa Claus tradicional

19,90€ 
Flandes con regalo 
38 cm. 2 modelos 
surtidos. 555R1339

19,90€ 
Flandes esquiador  
56 cm. 2 modelos  
surtidos. 555R1338

14,90€ 
Greyer  
39 cm. 
555R1342

19,95€ 
Papá Noel  
bailarín musical 
32 cm. 555R1317

15,90€ 
Gnomo con  
estrella 21 cm.
555R1320 
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alfombras, mantas y cojines

18,90€ 
Manta poliéster 
130x170 cm. 
2 modelos surtidos. 
555R1256

15,95€
Manta para sofá 
120x150 cm. 
Algodón. Color 
verde. 281Y62

34,90€ 
Manta textil 60%  
algodón 40% acrílico
130x170 cm. Beige. 147Y106

11,90€ 
Cojín Benetton 45x45 cm.
100% algodón. Beige. 147Y107

24,90€ 
Manta térmica XXL  
nido abeja. Color beige. 
150x200 cm. 281Y35

25,90€ 
Manta cuadros  
reversible CMP XXL  
140x200 cm. 281Y96

29,95€ 
Alfombra de yute 
ø 90 cm. Color  
natural. 281Y75

29,95€ 
Alfombra de yute 
ø 90 cm. Color  
natural/negro.  
281Y76

9,90€ 
Cojines desenfundables  
color Lilou. 45x45 cm. 
Gris, marfil, verde,  
taupé y azul. 418Y110...

99,95€ 
Manta eléctrica Daga Relax 
Suave XL 180x140 cm.  
Con tecnología intellisense  
y tejido ultrasuave. Lavable  
a 30º. 9310R126

76,95€
Manta eléctrica Daga  
Relax suave 150x95 cm.  
6 temperaturas.  
Apagado automático de  
1, 3 a 9 horas. Lavable a 
30°C. 9310R495
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decoración 
y juegos infantiles

7,95€ 
Marco 3 fotos Summer
Madera decorada. 
Portafotos infantil triple. 
25xh.30 cm. 418Y309

5,90€ 
Marco fotos Luna
MDF blanco y 
color madera. 
29,5x3,9xh.18,5 cm.
418Y311

7,95€ 
Percha pared Circus
Mdf lacado rojo y blanco.  
4 pomos triangulares. 
37xh.25 cm. 418Y312

5,99€
Luz quitamiedos Osito  
14 cm. Incluye 3 pilasLR44. 
Colores surtidos 418Y305

10,90€
Caja ordenación 
plegable 33x33 cm. 

George y Dino 3D 
338Y105
Peppa Pig 3D
338Y106

4,90€
Medidor altura de niños 
Sirena Papel/MDF . 
Enrollado. 30xh.124 cm. 
418Y315

79,90€
Banco bricolaje infantil
55x32,5xh.75,5 cm. Madera. 
418Y308

Tienda infantil plegable Pop-up 
Casa de campo 96x85xh.85 cm. 
418Y313

24,90€

79,90€
Cocina infantil Jocca 
59x29xh.74 cm. Madera 
pino ecológico FSC. Incluye 
accesorios. Para mayores 3 años. 
574Y200
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31,90€ 
Difusor aromas Led 
portátil Beurer
Led colores. Alcance  
10 m2. 80 ml. 321Y170

17,90€ 
Pack aromas con bandeja regalo y  
planta artificial ø 22,5xh.10,5 cm. 418Y106

12,95€ 
Ambientador  
Mikado Ilan 
150 ml. 6 sticks.  
418Y80 Bouquet
418Y81 Jasmine

4,99€ 
Pack 7 aceites perfumados 
Chakra Botella cristal 10 ml. 
418Y91

79,95€
Escritorio infantil con banco Ecriture
Compartimento interior. Madera MDF y patas de pino macizo. 
Color blanco. 63,5x58xh.79 cm. 418Y302 

99,90€
Mueble ordenación infantil Etoile
2 puertas. 3 compartimentos. Madera color blanco. 
65x35xh.79,5 cm. 418Y303

119,95€
Mueble ordenación infantil Circus  
3 puertas. 5 compartimentos. Madera color blanco.  
Pomos de colores. 88x30xh.93,5 cm. 418Y304

9,95€
Perchero Douceur  
4 pomos y estante
Blanco. 418Y306

Conjunto infantil Douceur 
MDF/pino. Color blanco. 

19,95€
Silla  
30xh.50 cm. 
418Y301 

Cama infantil cabaña Bosco
195x98,2xh.145,7 cm. Madera  
contrachapada. Base de láminas.  
Barandilla anti-caídas. 90x190 cm.  
Color blanco. 418Y310

24,90€
Difusor ambientador 
imitación madera 
11,5xh.19,3 cm. 
Capacidad 120 ml. 
Temporizador. 281Y7

29,95€
Mesa  
ø60xh.43 cm. 
418Y300 

199,95€
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Mueble
auxiliar 

24,99€
Silla apilable plástico 
40x40xh.56 cm. Blanca.  
418Y323

15,99€
Silla plegable beige 
44x45xh.79 cm. PVC.  
418Y324

31€ 
65x30xh.170 cm. 479B200

35,95€ 
65x40xh.170 cm. 479B23

Estanterías 5 estantes
Pino natural. 50 kg por estante. 

7,20€ 
Zapatero 4 niveles  
Polipropileno/acero. 
50x19xh.65 cm. 555B785

42,99€
Zapatero bambú 3 niveles 
74x33xh.50 cm. 9 pares de zapatos. 
555Y102 

49,95€ 
Juego 2 mesas nido redondas
Madera natural. ø 34xh.40,  
ø 40xh.50 cm. 556Y86

39,90€ 
Set 2 mesas nido cuadradas  
Madera natural y melamina.  
Medidas: 30x30xh.34 cm  
y 34x34xh.37 cm. 556Y87

39,95€  
Mesa auxiliar madera 
natural y melamina
40x26xh.58 cm. 556Y90

29,99€
Silla plegable negra 
40,5x46xh.86 cm. 
PVC y piel sintética. 
418Y322

34,99€
Mesa plegable negra 
60x60xh.76 cm. 418Y321

11,90€
Pack 3 cestas redondas 
fibra natural Tokyo Yute 
blanco y negro. ø 15xh.15 cm. 
ø 18xh.18 cm. ø 22xh.20 cm. 
444Y19 

29,90€
Bandeja ratán natural ø35 cm 
Con asas. Ratán natural trenzado.  
444Y24

17,90€
Reloj de pared Black 264 
ø 38 cm. Madera MDF.  
555C264

8,95€ 
Reloj de pared Wood 267 
ø 34 cm. Polipropileno. Aro 
exterior imitación madera. 
555C267 

31,90€
Pack 6 cestas fibra  
natural Pekin 
Anea natural trenzada. 
44x34x22 cm. 40x30x20 cm. 
35x24x18 cm. 30x22x16 cm. 
26x19x14 cm. 22x15x12 cm. 
444Y11 



349,90€
Barbacoa eléctrica exterior Ninja 7en1 
2.400 W. Barbacoa, ahumador, freidora de  
aire exterior.  Para asar, hornear, deshidratar, 
y recalentar. 322Y65

149,90€

269,90€
Freidora aire vertical Ninja 6en1 
2.470 W. Cubeta 9, 5 litros. Temperatura 
regulable: 40-240°C. 322Y61

Freidora de aire Ninja 6en1 
2.000 W. Cubeta 6,2 litros. Piezas aptas 
lavavajillas. Temperatura regulable: 40-240°C. 
322Y60

Batidora vaso 2en1 
Tecnología AUTO-IQ Ninja 
Bate, tritura y mezcla. 4 programas.  
1.200 W. 2,1 litros. Accesorios jarra y vaso.  
322Y62

69,90€
Batidora de vaso 
individual Ninja 
700 W. Cuchillas Ninja. 
Incluye 2 vasos 470 ml y 
tapas con boquilla. 322Y63

59,90€
Batidora de vaso  
portátil Ninja 530 ml. 
Color azul. Batería 
recargable USB-C. Tapa y 
vaso libres de BPA, aptos 
lavavajillas. 322Y64

23
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Freidoras
grills, planchas y microondas

59,90€
Freidora de aire Habitex CC485D
1.500 W. 7 programas. Temperatura ajustable 80-200º. 
Gran capacidad 4 l. Cubeta 3,7 l. libre BPA. Temporizador 60 min.  
1450Y485

89,90€
Freidora de aire Habitex CC49055  
1.800 W. Cubeta 5,5 litros antiadherente. Libre BPA. 
7 programas. Temperatura ajustable 80-200º. Temporizador 60 min. 
1450Y490

40,90€
Freidora aceite Tristar FR-6898PR
2.000 W. Cubeta 3 litros. Interior  
acero esmaltado. 200Y206

59,95€ 
Freidora aceite Grunkel Maxifrypro
3.000 W. Cubeta 4,2 l. 0-190°C. Tapa con visor. 
Cuerpo acero inox. Mango tacto frío. 
442Y14

79,95€
Multigrill 2 en 1 Habitex CC5700R 1.500 W. 
Placas antiadherentes, reversibles y extraíbles. 2 en 1: 
plancha /parrilla. Apertura 180º. 1450Y570

144,90€
Multigrill digital Habitex Style SC6000 
9 programas preseleccionados. Sistema Smart Cooking:  
ajusta cocción al grosor del alimento. Apertura tapa 180º.  
Placas cerámicas desmontables. 1475Y60

134,90€
Freidora de aire Bourgini Slim health Fryer 
1.700 W. Panel digital. 5 programas. Ocupa un 
30% menos de espacio. Cubeta 8 litros.  
456Y10 
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119,90€
Horno eléctrico HABITEX CC10030
1.500 W. 30 litros. Puerta doble cristal ideal para gratinar, 
asar y tostar. Minutero 95 min. Función convección. 
Medidas exteriores: 53,5x44xh.32 cm. 1450Y100

99€
Microondas digital 
Habitex CMD20B blanco
700 W. Capacidad 20 l.  
8 niveles potencia. Minutero 
95 min. Medidas externas: 
44x34xh.25,9 cm. 1450Y120

69,95€
Microondas Habitex CM20CN
700 W. 20 litros. Cromado.  
6 potencias. Minutero 30 min. 
Plato cristal. Medidas exteriores: 
44,6x33,6xh.24,3 cm. 
1450Y14

89,90€
Microondas Vintage Grunkel PL-22NS rojo 
700 W. 20 litros. 5 niveles de potencia. 
Temporizador regulable 30 minutos. Apertura 
puerta con tirador. Bandeja cristal ø 24,5 cm. 
Aviso fin cocción. 442Y10 

44,90€
Plancha asador Tristar BP-2781 2.000 W. Superficie cocción 
antiadherente 37x25 cm. Termostato regulable. Bandeja 
recogegrasa. Base antideslizante. 265Y11

39,90€
Plancha barbacoa JATA BQ101
Parrilla 2 alturas: carne/pescado. Bandeja acero inoxidable. 
Fácil limpieza. 230 V. 2.400 W. 42x26xh.7 cm. 305Y14

27,90€
Plancha barbacoa Habitex CC585S 
2.000 W. Superficie cocción 38x22 cm. Temperatura ajustable. 
Altura ajustable. Bandeja recogegrasa. 1450Y585

39,90€
Plancha de asar Habitex CC5951 800 W. Superficie   
cocción: 28x28 cm. Recubrimiento antiadherente.  
Termostato regulable. Bandeja recogegrasa. 1450Y595

94,90€
Horno eléctrico Habitex CC11022
1.500 W. 22 l. 150-230º. Temporizador 60 minutos.  
Selector de función: asar, tostar y hornear.  
Medidas exteriores: 44x40xh.29 cm. 1450Y110
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batidoras
exprimidores y licuadoras

45,90€
Batidora vaso Princess 212088PR
1.000 W. Vaso 1,5 litros. 4 velocidades. 
Inox. 200Y207

23,90€
Batidora de mano  
Tristar PD-9019
350 W. Con accesorios. 
200Y215

37,90€
Batidora de vaso Habitex CC2600B 
750 W. 1,5 litros. 2 velocidades+pulse. 
Picahielo. Cuchillas acero inox. 
Base antideslizante. 1450Y26

15,90€
Picadora Habitex  
Mini CC5700B 150 W.  
2 cuchillas acero 
inoxidable extraíbles.  
Bol de plástico  
de 375 ml.  
1450Y57

49,90€
Licuadora Habitex SC650N
400 W. 2.000 rpm. Filtro y cuchillas  
acero inox. Desmontable. Vaso 500 ml. 
Limpieza en lavavajillas. 1475Y65

38,90€
Exprimidor Princess 201856
300 W. Filtro pulpa acero inox. Sistema  
antigoteo y doble cono. Palanca presión y 
base antideslizante. Desmontable. 300Y300

36,90€
Exprimidor Princess 201850
160 W. Doble sentido de giro. Filtro pulpa 
acero inox y sistema antigoteo. Base  
antideslizante. Apto lavavajillas. 300Y305

54,90€
Exprimidor sin cables Ufesa Squeeze&Go   
45 W. Funciona con carga USB. Sistema de  
extracción en espiral: mayor cantidad de  
zumo con mínimo esfuerzo. 363Y56

44,90€
Batidora Taurus Bapi Pure Plus Inox
750 W. 720 velocidades + función turbo. Varilla 
acero inoxidable. Incluye vaso medidor 500 ml. 
Varilla emulsionadora y picadora 110Y75P

17,90€
Exprimidor Habitex C3010B
30 W. 2 conos intercambiables. 
Jarra 1 litro. 1450Y30

30,90€
Batidora de mano  
Tristar MX-4842PR
1.200 W. Varilla y cuchillas de 
acero inox, control de velocidad 
y función turbo. Equipada con  
3 cuchillas. 300Y301
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desayunos
tostadores y planchas

34,90€
Tostador Taurus MyToast II Blanco 
750 W. 2 ranuras largas. 110Y101

56,90€
Tostador Vintage 155/14 Ariete
810 W. 2 ranuras largas. Color verde.   
6 niveles de tostado. Bandeja 
recogemigas. 322Y10

45,90€
Tostador Taurus MyToast Nero 
1.000 W. 1 ranura larga. 7 niveles de 
tostado. 110Y400

24,90€
Tostador Habitex Style SC4001
850 W. 1 ranura larga 
1475Y40

23,90€ 
Tostador Habitex Style SC4502
850 W. 2 ranuras cortas. 
1475Y45

27,90€
Tostador UFESA TT963 Activa
700 W. Rejilla protectora. Pinzas 
extractoras. Recogecables. 363Y42

48,90€
Sandwichera Jata SW546 1.500 W.  
4 cavidades con sellado perfecto.  
Placas antiadherentes libres de PFOA.  
Fácil limpieza. 305Y19

17,90€
Sandwichera Habitex CC5502B
700 W. 2 cavidades antiadherentes 
con sellado perfecto. 1450Y55

44,90€ 
Gofrera/sandwichera 3 en 1 Jocca 
850 W. Acabado acero inox.  
3 placas intercambiables. 574Y73
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Creperas
raclettes y fondues

35,90€
Fondue Pengo 11  piezas 
Color cobre. 243Y904 

21,95€
Raclette 2 compartimientos Pengo 
Espátulas nilón. Funciona con velas.  
243Y906

25,90€
Chocolatera eléctrica Elena 
ø 16xh.12 cm. Contenedor en cerámica 
colores surtidos. Capacidad 0,52 l. 
243Y907

43,90€
Fondue eléctrica Tristar FO-1107
8 servicios. 1.000 W. Aluminio. 1,5 litros.  
Apta para queso o chocolate. Temp máx.  
190ºC. 265Y21

41,90€
Raclette grill/piedra Tristar RA-2725
1.400 W. Superficie cocción: 2x21x23 cm.  
Incluye 8 bandejas antiadherentes y espátulas 
de madera. 300Y302

39,90€
Crepera Ariete Party Time 202
1.000 W. Termostato regulable y piloto  
luminoso de temperatura. Incluye  
2 espátulas de madera. 321Y152

24,90€
Palomitera Vintage Jocca 
1.200 W. Color rojo.  
16x29,5xh.20 cm. 416Y31 

Yogurtera Jocca 6 tarros 20 W. 6 tarros  
170 ml. Apto lavavajillas. Control automático 
temperatura. 14,5x27xh.23,4 cm.
574Y71

Dispensador de cerveza refrigerante Innovagoods Ball  
Depósito interior para hielo que refrigera el contenido  
sin aguarlo. Capacidad: 3,5 l. 416Y69

32,90€

29,90€
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Novedad

cocción

21,90€
Cazo ø 16 cm. 
620Y416

Sartenes y cacerolas Habitex 
serie Blue Induction 
Aluminio forjado 2,2 mm. Fondo 3,5 mm.  
Interior antiadherente Xylan Plus, libre PFOA.  
Fondo difusor Full induction.  
Mangos y asas remachados. 625Y320...

15,90€*
Sartén ø 18-30 cm. 
625Y118...

32,90€*
Cacerola ø 20-24-28 cm. 
625Y320...

17,90€
Cazo ø 16 cm. 
625Y516

29,90€*
Cacerola baja 24-28 cm. 
625Y424...

25,90€
Wok ø 28 cm. 
625Y228

* Precios desde

Sartenes y cacerolas  
Habitex EcoMax
Aluminio fundido indeformable 
6 mm. Antiadherente 3 capas 
libre PFOA. Fondo full induction 
para todo tipo de cocinas. Mango 
baquelita soft touch. Asas de 
silicona en ollas y cacerolas. 

18,90€*
Sartén ø 20-30 cm. 
620Y320...

*Precios desde

*Precios desde

25,90€*
Cacerola ø 20-32 cm. 
620Y520...

28,90€*
Cacerola baja ø 24-36 cm. 
620Y624...

28,90€
Grill 28x28 cm. 
620Y728

Adecuada  
para utensilios  
metálicos

Sartén acero inoxidable Habitex InoxPro
ø 20, 24 y 28 cm. Acero inoxidable triple cuerpo: acero + aluminio + 
acero 2,5 mm espesor. Antiadherente 3 capas libre PFOA acabado en 
nido de abeja. Mango ergonómico de acero inoxidable, remachado 
profesional y tacto frío. Fondo difusor full induction. 630Y120...

desde 

27,90€

Novedad
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34,90€
Asador ø 28 cm.
147Y285

31,90€ 
Bandeja para hornear y servir Tramontina Cosmos
3 piezas acero inox: Bandeja o fuente con tapa vidrio 
38x25 cm., pinza para pasta y cuchara servir. 440Y7

17,95€
Set 3 bandejas horno acero inox con asas
27,5x20xh.6 cm. 32x24,5xh.6 cm. 37x28xh.6 cm. 
555Y735

59,90€
Grill 28x28 cm. 
456Y70

26,99€*
Cacerola ø 20-24 cm.
338Y228... 

Sartenes y cacerolas Fackelmann Statement
Aluminio reciclado 3 mm de espesor con recubrimiento 
cerámico. Mango diseño innovador y resistente al calor. 
Tapas cristal. Para todo tipo de cocinas. 
*Precios desde

11,99€
Mini sartén ø 14 cm. 
338Y225

14,99€*
Sartén ø 20-28 cm. 
338Y220...

28,99€
Wok ø 28 cm. 
338Y224

31,99€
Grill 28x28 cm. 
338Y223

21,99€
Sartén crepes 
338Y226

19,99€
Cazo con tapa ø 16 cm.
338Y229 

Sartén aluminio Memphis
Antiadherente cerámico. 
Mango baquelita.
*Precios desde

24,90€*
Sartén ø 20, 24, 28 cm.  
456Y50...

76,90€
Sartén alta ø 28 cm. 
456Y68 

Sartenes y cazos hierro prensado Masterpro Odin
Hierro prensado negro. Base antiadherente libre  
de PFTE ni PFOA. Apta para inducción. 
*Precios desde

23,90€*
Sartén ø 20-28 cm. 
147Y280...

29,90€
Wok ø 24 cm. 
147Y283 

27,90€
Cazo ø 24 cm. 
147Y284
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Batería cocina 7 piezas Tramontina Allegra  
Acero inox. Fondo difusor tricapa. Cazo ø 16 cm, olla ø 16 cm con tapa vidrio,
olla ø 20 cm con tapa vidrio y cacerola ø 20 cm. con tapa vidrio.
440Y6

27,90€
Batería cocina 5 piezas San Ignacio Palma 
Acero inox. Tapas cristal con válvula de vapor.  
147Y45

27,95€
Set 2 rustideras Inoxibar David de Jorge 
30-35 cm. 126Y95

Sartenes y cacerolas Amercook Serie K-Line Black
By Luca Trazzi. Aluminio prensado 3 mm. Interior antiadherente 3 capas libre PFOA.  
Fondo difusor full induction. ,Mangos y asas de baquelita soft touch. Exterior lacado negro.
*Precios desde

18,95€*
Sartén ø 20-24-28 cm. 
424Y20...

29,95€
Wok ø 30 cm. 
424Y30 

47,95€*
Cacerola con tapa  
ø 20-28 cm. 
424Y32...

64,90€
Cacerola baja con 
tapa ø 28 cm. 
424Y38

58,95€
Olla con tapa ø 20 cm.  
424Y40

32,90€
Cazo con tapa ø 16 cm. 
424Y42

89€
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Olla super alta serie Ecco Inoxibar
Acero inoxidable 18/10. Asas metálicas inox. Sello de agua: sistema de cocción 
único Inoxibar que permite cocinar de forma sana y limpia consiguiendo un 
cierre hermético. Fondo encapsulado. Para todo tipo de cocinas.  127Y528...

ø 28 cm.

59,90€
ø 32 cm. 

79,90€

Olla a presión tradicional Alza Aura
Acero inoxidable 18/10. Triple sistema de  
seguridad. Junta de silicona. Base termodifusora 
tricapa Full induction para todo tipo de cocinas.
287Y606...

42,95€
6 litros 

49,95€
8 litros

72€
6 litros 

79€
8 litros

59,90€
Olla a presión 6 litros súper-rápida  
Magefesa Forte Acero inoxidable 18/10.  
Fondo termodifusor. 5 sistemas de seguridad.  
Para todo tipo de cocinas. 326Y706

Olla a presión Magefesa Easyclick  
Acero inox. 18/10. Fondo termodifusor 
encapsulado de 5 capas. Para todo tipo  
de cocinas. 326Y986...

99,95€
Olla a presión 4+6 litros super-rápida 
Magefesa Práctika PlusAcero inoxidable 
18/10. 5 mecanismos de seguridad. Fondo 
termodifusor encapsulado de 5 capas. Juego 
4+6 litros. 326YSET

Desde 

63,95€
Olla a presión super-rápida ALZA Space
4, 6 y 8 litros. Acero inoxidable 18/10.  
ø 22 cm. Fondo termodifusor sándwich. 
Triple sistema de seguridad. Para todo  
tipo de cocinas. 287Y104...

49,90€ 
ø 24 cm. 

64,90€
ø 28 cm. 

Olla súper alta Lacor Basic 
Acero inox 18/10. Fondo capsulado  
apto para todo tipo de cocinas. 
235Y24...

Cocción
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y cubertería de mesa

19,90€
Juego 5 cuchillos Polo Club
Acero inoxidable. 147Y947

25,90€
Juego 4 cuchillos El Bohio SG
Acero inoxidable. 147Y948

Desde

6,25€
Cuchillos Alza Bois
Hoja de acero inoxidable negro.  
Empuñadura madera de acacia.  
287Y210...

Pelador 9,5 cm. 287Y214
Trinchar 20,5 cm.  287Y215
Universal 13 cm.  287Y216
Jamonero 25 cm. 287Y210
Chef 20,5 cm. 287Y211
Santoku 18,5 cm. 287Y212
Panero 20,5 cm. 287Y213

39,95€ 
Juego 24 cubiertos Austin  
Vintage Acero inox. 243Y188

79,90€
Tacoma 6 cuchillos  
forjados Tescoma 
Hoja acero inoxidable.  
Tacoma en plástico  
gris. 20xh.18,5 cm.  
195Y60

27,90€
Tacoma 5 cuchillos 
ARC Baobab Quid
Hoja acero inox. Mango 
efecto madera, soft 
touch. 340Y193

14,90€
Tacoma universal 
para cuchillos 
San Ignacio 
Doms Interior con 
filamentos plásticos 
protegen filo de 
cuchillos hasta  
20 cm.  147Y940

29,90€ 
Juego 6 cubiertos asado  
Cuchillo y tenedor acero inox.  
Mangos madera polywood. 440Y1

37,90€ 
Juego 24 cubiertos ARC  
Celebrart Quid
3 acabados.

Cobre 
340Y148

Dorado
340Y146

Negro
340Y147
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cafeteras
tazas y acesorios

Cafetera Monix  
Induction Inox 
Acero inox/aluminio color  
rojo o negro. Full induction.  
Para todo tipo de cocinas. 
296Y53...

12,90€ 
4 tazas 

15,90€ 
6 tazas 

17,90€ 
9 tazas
 
Cafetera acero  
inox inducción  
Habitex Neos
Full induction.  
Para todo tipo de 
cocinas. 425Y4...

94,90€
Cafetera expresso Habitex CC6300
1.450 W. Para café molido o monodosis.  
Bomba presión 15 bar. Depósito 1,25 litros  
con tapa. 1450Y63

42,90€
Cafetera goteo Habitex Vintage
900 W. Jarra 1.5 litros. Filtro nilón extraíble.  
Sistema antigoteo. Interruptor ON/Off con  
indicador led + función “Intenso”. 1490Y10 

34,90€
Hervidor Habitex Vintage
2.200 W. 1,7 litros. Acero inoxidable. 
Indicador nivel de agua.  
Recogecable. 1490Y30 

24,90€
Hervidor Habitex CC5801 
Blanco. 1,7 litros. Apertura 
automática tapa.Recogecable. 
Indicador nivel de agua. 1450Y58

74,90€
Hervidor Bourgini Kettle digital 
2.200 W. 4 temperaturas. 1,7 litros.  
Recogecables. 456Y20

19,90€ 
3 tazas 

24,90€ 
6 tazas 

28,90€ 
9 tazas 
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9,90€ 
Juego 2 tazas café y plato 
Stoneware Venere 
Color negro. 243Y1112

19,95€ 
Juego 3 mug NBC Holly 
36 cl. Colores surtidos.  
243Y1237

3,45€  
Tazón Mug 
25 cl. 
Plata 340Y44  
Rojo 340Y43   

 Tazas de cerámica Luminarc Flashy
Alta resistencia a temperatura. Aspecto 
metalizado. Aptas lavavajillas y microondas. 

3,90€ 
Bol ø 14 cm. 
325Y15

3,25€ 
Mug 35 cl.  
325Y14

19,90€ 
Juego café 6 servicios 
325Y13

Cerámica porcelana serie Iris Charme 
Apto lavavajillas y microondas.

3,90€ 
Bol 78 cl.  
340Y260

3€ 
Mug XL 54 cl. 
340Y261

2€
Mug 25 cl.  
340Y262

Cerámica serie Dark Moon 
Gris o verde.

2,65€ 
Taza café 
10 cl. 243Y1120

Cerámica NBC Xmas Carol 
Modelos surtidos. 

3,33€ 
Taza té  
22 cl. 243Y1121

5,20€ 
Tazones  
47 cl. 243Y1122

3,15€ 
Taza café 
10 cl. 243Y1235

Cerámica  
Stoneware Soho  
Colores surtidos.

4,99€ 
Mug Soho 
46 cl. 243Y1236

11,95€
Tetera cerámica con taza Nature 
Cerámica con base en madera. 
Cuatro piezas. 9,7xh.15 cm. 
Beige. 418Y155 - Gris topo. 418Y156

12,90€
Juego 2 tazas cerámica Love 
Modelos surtidos. 
619Y56 

9,90€
Taza cerámica Gato con 
compartimento para galletas 
45 cl. 454Y10

Conjunto desayuno  
Nathalie Varios diseños.

4,99€
Taza desayuno 
455Y50

3,99€
Mug desayuno 
455Y51

6,99€
Azucarero 
455Y52

6,99€
Lechera 
455Y53

4,99€ 
Bol cereales 
455Y54

24,95€ 
Juego 6 tazas café con plato 
455Y55 
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utensilios
de cocina

25,90€
Portarrollos cocina Metaltex Tango 
Inox Dispensador triple. Adaptable para 
rollos de cocina y juego de 6 ganchos  
para accesorios. 114Y143 

34,90€
Sacacorchos eléctrico  
Tescoma Acero inox/ABS.  
Luz Led. 195Y446

16,90€ 
Juego aperitivo 7 piezas  
Moritz&Moritz Cuencos  
cerámica negra, bandeja y  
cucharas de bambú. 436Y40

19,90€ 
Juego aperitivo 9 piezas Moritz&Moritz  
4 cuencos, bandeja para servir y cucharas 
bambú. 436Y41

11,90€
400 ml.
436Y46 

14,90€
600 ml.
436Y47

Tarro cerámica Moritz&Moritz
Cerámica negra con tapa de bambú.  
Apto lavavajillas y microondas

15,90€
900 ml.
436Y48 

13,90€
Set 4 utensilios cocina  
Silicona flexible. Libre BPA.  
Resistentes hasta 260ºC. 
126Y145 

8,90€ 
Set aceitera 
y vinagrera vidrio  
Versa 450 ml.  
455Y20

Desde

4,95€
Paleta 33 cm. 338Y300 
Cazo 31 cm. 338Y301 
Espumadera 33 cm. 338Y302 
Sirve spaghetti 32 cm. 338Y303 
Cuchara 32 cm. 338Y304 
Prensa patatas 32 cm. 338Y305 

Batidor 32 cm. 338Y306 
Rallador 24 cm. 338Y307 
Pelador 19 cm. 338Y308 
Pelador forma Y. 338Y309 
Abrelatas 21 cm. 338Y310 
Cortapizza 20 cm. 338Y311

Accesorios de cocina  
FACKELMANN Ecolution 
Mango ergonómico de materiales renovables y 
acero inoxidable. Resistente al calor hasta 270ºC. 
Aptos lavavajillas.
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y cuchillos

26,90€
Afilador de cuchillos eléctrico 
Lacor 60 W. Ideal para cuchillos 
sin sierra y tijeras. 235Y141

6,90€ 
Afilador cuchillos 3 Claveles 
3 fases de afilado: diamante, carburo 
de tungsteno y cerámica. 64Y46

23,90€
Cuchillo jamonero  
y chaira Arcos  
Hoja acero inoxidable 
Nitrum. 9Y15

12,90€ 
Afilador de cuchillos  
610600 Arcos Doble rodillo:  
cerámico y carburo de  
tungsteno. 9Y16

99,90€
Jamonero Boj Gourmet 
Fijaciones acero inoxidable. 
264Y35

57,90€
Jamonero sobremesa  
vertical F. CORTÉS 
Acero inox. satinado.  
Plato ø 10 cm y horquilla  
deslizable. 56Y181

35,90€
Jamonero plegable Bambú/

inox 3 Claveles 1733 
Cabezal giratorio. 64Y22

16,90€
Jamonero de 
madera con cuchillo  
280Y106

39,95€
Jamonero vertical 
Madera/cromado. Herrajes 
cromados. 452Y10

89,90€
Jamonero inox 
balancín Flores Cortés
Base madera. 56Y923

39,90€
Jamonero giratorio Fackelmann 
Madera barnizada. Cabezal 
giratorio. 338Y81

13,90€ 
Cuchillo jamonero +  
chaira Fackelmann

Cuchillo en acero inoxidable. 
Chaira en ABS y acero. 338Y87

Afiladores y cuchillos
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repostería

4,90€
Juego 2 cortadores de galletas  
Fackelmann Zenker figuras surtidas.  
Acero inoxidable. 338Y125

15,90€
Pistola para repostería Habitex
Pistola 250 ml. 21 accesorios: 8 boquillas y 13 
discos para galletas. 415Y

12,90€ 
Soplete cocina recargable 
Silver Match
Regulador de llama. 
217Y

23,90€ 
Rejilla horno extensible 42/60 cm Sauvic
Acero cromado. Para hornear y enfriar. 216Y56

6,95€
Set 4 accesorios repostería
Vaso medidor 500 ml, espátula, batidor y 
pincel de silicona. 555Y220

14,95€
Juego repostería infantil 12 piezas
Accesorios en silicona. 555Y221

4,95€
Set tazas y cucharas medidoras
Polipropileno y mango acero inox. 
Colores surtidos. 555Y483

Moldes horno para muffins Guardini
Revestimiento antiadherente PTFE. Libre de PFOA.

6 Muffins 
27x18,5 cm.
188Y1706

6,90€

12 Muffins 
27x35 cm.
188Y1712

11,90€

19,95€
Juego 3 moldes horno Guardini 
Chocoform. Antiadherentes. Tarta rizada, 
molde bizcocho, molde plumcake.188Y3
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69,95€
Carro plegable Rolser Big Polar More 
4 ruedas. Base inferior abatible. Apoyo 
delantero. Gran capacidad. Plegado, ocupa 
el mínimo espacio. Bolsillo delantero. 
125Y37 

49,95€
Carro compra Rolser Saquet 
LN 4 Chasis aluminio 4 ruedas. 
Bolsa tipo saco modelo Saquet 
con tejido LN. Base inferior 
abatible. Carga máx. 40 kg. 
125Y38

74,95€
Carro compra Rolser I-Max 
Tweed 4 Chasis aluminio 
4 ruedas plegable. Ruedas 
delanteras giratorias 360º. 
Bolsa tipo saco. 3 bolsillos. 
Carga máx. 40 kg. 125Y76

62,90€
Carro compra Duett Truck
4 ruedas giratorias 360º. Bolsa 
nilón 45 litros. Bolsa térmica 4 
litros. Manillar altura regulable. 
Carga máx. 35 kg. 257Y101

230€
Carro compra Carlett Comfort Rubi
Carro ergonómico con asiento incorporado. 
Tamaño compacto. Doble freno. 
Bolsa extraíble. Plegado compacto. 
393Y12 

139€
Carro compra Carlett Classic Family Pine
Plegable y compacto. Manillar regulable.  
Convertible a 2 ruedas. Freno incorporado. 
Bolsa extensible 64 litros y bolsa isotérmica 
12 litros. 393Y26

119€
Carro Play Go Up “C” plegable Merlot
Chasis de aluminio. 6 ruedas. Bolsa  
53,5 litros. Bolsa térmica 10 litros. 
Manillar altura regulable. 167Y289

119,90€
Carro Garmol Jumbo 
Bolsa 66 litros. Bandeja inferior 11 l. Bolsillo  
interior. Asa regulable. 4 ruedas giratorias. 
Plegado 85x49x26 cm. Abierto 98x48x74 cm. 
327Y5

29,95€
Carro Black Nomad  
6 ruedas. Bolsa poliéster  
36 litros. Bolsillo isotérmico. 
Color negro. 418Y59
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13,99€
Joyero decorativo  
con rostro 
20,5x7,5xh.27 cm. 
Madera y metal.  
455Y60

9,90€
Diana con 6 dardos 
ø 36,5 cm. 454Y55

29,90€
Futbolín fluorescente  
de mesa 48,5x30,5x9 cm.  
454Y54

15,90€
Termómetro Galileo  
de vidrio 28 cm. 454Y53

14,90€
Caja madera para 
guardar llaves 
27,5x19 cm. 454Y52

9,90€
Hucha de madera  
Travel Fund 
20,5x12 cm.  
454Y50

15,90€
Set 100 juegos de mesa Classic 
Tablero de 15x15 cm. 281Y161

39,95€
Mesa de juego 3en1 
35x10x15 cm. 281Y6

24,90€ 
Joyero luz Led  
madera blanca  
Bettany  
26,5x1,16xh.36 cm. 
418Y115

regalos

Bolsa regalo decorada 
Varias medidas.  
Dash. 555R1352 ... 
Jena. 555R1355... 

Bolsas regalo 3 colores 
Varias medidas.  
555R1300 ...

Set 3 cajas Moi  

7,45€
ø 21 cm.  
555R1358

11,50€ 
19x19xh.22 cm.  
555R1359

Pack cintas regalo 2x500 cm. 
Surtido rojos. 555R1244

Surtido azules. 555R1245

60 etiquetas regalo navidad
32x26x10 cm. 555R1305
25 etiquetas regalo
20,7x14,5 cm. 555R1306
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19,99€
Sujetapuertas Perro 
15x43xh.20 cm. 
455Y62

12,99€
Sujetapuertas Búho 
14x11xh.20 cm.  
455Y61

15,90€
Estuche madera  
5 accesorios vino y ajedrez  
Incluye: tapón dosificador, anillo 
antigoteo, termómetro, sacacorchos 
y abrebotellas, 32 piezas de ajedrez. 
15x5x17 cm. 416Y79

15,90€
Pizarra Led decorativa 
Innovagoods
2 rotuladores. 5 modos 
iluminación. Funciona con 
3 pilas AAA (no incluidas). 
416Y81

9,90€
Barra luminosa maquillaje 
4 focos led blanca.  
Fijación con ventosas. 
30,5x6,5xh.6 cm.  
281Y40

12,90€
Péndulo de Newton 5 bolas 
14x11xh.15 cm. Madera de haya y 
metal. 281Y4

18,90€
Altavoz micrófono karaoke
3 W. Conexión Bluetooth.
Compatible con Android/iOS/PC/
AUX o smartphone. 281Y41

Gran surtido 
en envoltorios  

de regalo

Papel regalo  
Kraft Rollo 3 m.  
555R1369 
Liso Rollos 2 m.  
555R1360 
Decorado Rollos 2 m.  
555R1361

4,25€
Pack 3 rollos papel regalo

70x200 cm. Surtidos.  
555R938

27,95€
Globo decorativo cristal 

Constelaciones 
ø 16xh.24 cm.  

Cristal y metal.  
281Y5
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2,55€
Soporte universal para móviles 
Duolec SCR13 Pantalla hasta 
6,7”. 1167R13

8,95€
Cargador inalámbrico Duolec CIR11 
10 W. Compatible con smartphones. 
Cable USB-C incluido. 1167R11

7,95€
Cargador de dispositivos 
Duolec CCR5 
Intensidad salida: 5V/3A, 
9 V/2 A, 12 V/1,5 A. 20 W. 
Multivoltaje: 110-240 V. 
1167R5 

3,25€
Cable de datos y carga Duolec CR4 
Cable 100 cm USB a Lightning. 
Intensidad salida 3,4 A. 1167R4

3,35€
Cable de datos y carga Duolec CR3 
Cable 100 cm USB a USB C. Intensidad 
salida 3A.  1167R3

4,55€
Cable de datos y carga Duolec CR2 
Cable 100 cm USB a Lightning. 30 W. 
Carga rápida. 1167R2

3,45€
Cable de datos y carga Duolec CR1  
Cable 100 cm USB C - USB C. Carga 
super rápida 60 W. 1167R1

16,95€
Auriculares inalám-
bricos Duolec AUR10 
Tiempo de uso 4,5 h. 
Tiempo carga: 1,5 h. 
Cable carga USB-C. 
1167R10 

y electrónica
multimedia

Auriculares Duolec AUR7 / AUR8 / AUR9 
Cable 120 cm. Compatibilidad con smartphone, tablet 
y otros dispositivos.

4,95€
Conexión Jack  
3,5 mm.  
1167R7

6,50€
Conexión USB C.  
1167R8

6,95€
Conexión 
Lightning.  
1167R9

11,95€
Cargador dispositivos  
dual Duolec CVR6 
Intensidad salida: 5V/3A, 9 V/2 
A, 12 V/2,5 A, 15 V/2 A y 20 V/1,5 
A. 30 W.  Multivoltaje: 110-240 V. 
1167R6

6,95€
Cargador dual automóvil  
Duolec CCR12 Puerto USB 18W, 
USB-C 20 W. 1167R12

Batería portátil Duolec BPR14 
Capacidad 10.000 mAh. Corriente  
salida: 5 V/2,1 A. Sistema multiconexión. 
1167R14

18,95€

4 cables incluidos4 cables incluidos
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34,90€
Estación meterológica  
WSM5000 Elbe Barómetro 
integrado. 2 alarmas programables. 
Temperatura y humedad int./ext. 
12,2x2,8xh.17,30 cm. 321R56

22,95€
Localizador rastreador 
anti-pérdida DCU Localiza tus 
llaves, equipajes, bicicletas, 
motos, coches, mascotas y 
personas mayores o niños. 
9429R6 

39,95€
Smartwatch DCU Curved 
Glass Pro Pantalla 
táctil 1,83’’ HD. Negro. 
123 modos de deporte. 
9429R4 

31,95€
Auriculares bluetooth 
multifunción diadema DCU 
Tiempo de uso 15 h. Diseño 
plegable y confortable. Función 
llamada con manos libres. 
9429R5 

39,95€
Altavoz BT karaoke portátil Led Elbe 
10 W.Micrófono con cable. Tecnología TWS. 
Radio FM. Tiempo de reproducción: 4h. 
321R57

12,45€
Minialtavoz bluetooth 
ALT-N70-TWS Elbe 
3W. Negro. Cable de carga USB 
a micro-USB, y correa incluidos. 
Batería Litio-Ion recargable:  
400 mAh. 321R631

25,95€
Radio portátil digital FM Elbe RF-49 
Con lector de tarjetas TF y SD. Lector 
MP3 y USB. Batería recargable  
3,7V/400 mAh. 12,5x3xh.7 cm. 321R35

12,95€
Reloj despertador Elbe 
RD-009-B con termómetro 
Función snooze. Calendario. 
Medidor temp/humedad. Luz 
fondo. 321R48

9,65€
Reloj despertador Elbe 
RD-701-B con termómetro y 
calendario Blanco. Pantalla 11 cm.
2xAAA (no incluidas). 321Y501

23,95€
Radio digital Elbe RF-94 gran 
display AM/FM. Auriculares 
incluidos. 321R60

Altavoz inalámbrico Duolec AIR14 
5 W. Batería 3.7 V 1.200 mAh.  
9,5x8,3 cm. 1167R15

15,95€
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29€ 
Almohada apoyabrazos Huggilow 
45x45xh.70 cm. Algodón y poliéster.  
Útil como almohada de seguridad  
para niños. 416Y60

22,95€
Tensiómetro de brazo Ecomed 
BU95E  2x90 memorias.  
Gran pantalla digital .  
761Y10

19,95€
Tensiómetro de muñeca BW315 
2x120 memorias. Pantalla 
extragrande. Detección arritmias. 
761Y11

19,95€
Lámpara para uñas led UV 
profesional Innovagoods
24 W. ABS. Temporizador 
30/60 segundos. Apto esmalte, 
gel y Shellac. 416Y51

6,50€ 
4 Parches de calor adhesivos 
Innovagoods Hotpads  
Alivian dolores musculares.  
Duración 12 h. 13x9,5 cm. 416Y45

5,90€
Respaldo lumbar Innovagoods  
Backonfy Ergonómico, ligero y  
confortable. Puntos de presión  
lumbar. 416Y41

5,95€
Corrector espalda magnético 
Innovagoods Armor Tejido elástico.  
12 imanes. Cierre velcro en cintura  
(95-110 cm aprox. sin estirar). 416Y52

3,45€
Pinza depilación con led  
Innovagoods 10 cm. Acero inoxidable. 
1 led de luz blanca. Puntas de precisión 
biseladas. 3 pilas LR41 incluidas. 416Y71 

14,90€
Báscula Habitex BB-60BD Led  
Plataforma cristal templado  
blanco 6 mm. Peso máx:  
180 kg. Graduación: 100 gr. 
490Y60

21,90€ 
Báscula Habitex Bodyfat 
BF-85M Electrónica. 
Plataforma cristal templado  
6 mm. Peso máx: 180 kg. 
Graduación: 100 gr. 490Y85

15,90€
Set limpieza facial Jocca 
Cepillo normal+silicona-cabezal 
masaje con bola acero. 2 velocidades. 
574Y59 

Cuidadopersonal

24,95€
Masajeador cervical NM A65 
2 niveles masaje. 34x26x13 cm. 
100-240 V. 6V CC 600mA o con 
4 pilas AA (1,5V). 761Y15

14,90€
Báscula Habitex BB-55N
Electrónica. Plataforma cristal 
templado negro. Peso máx: 180 kg. 
Graduación: 100 gr. 490Y55

44,90€
Cepillo alisador iónico Braun Satin  
Hair 7 Cerdas naturales. Cuida tu  
cabello y le da un brillo inigualable. 
Evita el encrespamiento.  
411Y50N

99,90€
Cepillo térmico alisador y 
moldeador Shark SmoothStyle  
Para utilizar con el cabello seco o 
húmedo. 900 W. 3 temperaturas. 
Cable 1,8 m. 322Y75
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24,90€ 
Secador de viaje  
Taurus Studio Glow
1.400 W. 2 velocidades  
y 2 temperaturas. Difusor  
y concentrador. 110Y1018 

37,90€
Secador cabello Taurus  
Fashion Ionic 2.200 W. Motor  
AC profesional. Tecnología Iónica. 
3 temperaturas, 2 velocidades y 
golpe de aire frío. 110Y30F 

14,50€ 
Cortapelo Tristar 
4 peines TR2561 
Cuchillas ajustables. 4 
cabezales corte 0.5-12 
mm. 2561FPE

18,50€ 
Cortabarba Tristar TR-2568 
Cuchillas de acero inoxidable y 17 
ajustes diferentes. Batería de ión-litio. 
Corte regulable: 0,4-10mm. 2568Y304

34,90€ 
Afeitadora sin 
cable rotativa Ufesa 
AR3050 45 min. 
autonomía. Cabezal 
pivotante. Tiempo de 
carga: 2 horas. Carga 
rápida. Resistente 
al agua IPX7. Bolsa 
de almacenamiento. 
363Y98

39,90€ 
Afeitadora sin cable  
Jata JBMA1400
Seco/húmedo.  
Rotación de cabezales 
360º. Tiempo de uso 
sin cable: 90 min. 
305Y81

19,90€ 
Cortapelos Whal Home Pro 
Basic Con cable. Corte 3-13 mm. 
Pack accesorios. 321Y341

14,90€ 
Cortabarbas batería Whal Mustache & 
Beard Cuchillas de carbono autoafilables.  
Corte 0,7-12 mm. 4 peines guía. 321Y36

29,90€
Secador de cabello 
Habitex CP8356
1.800-2.200 W. Motor DC Ionic 
Technology. 3 temperaturas,  
2 velocidades. 1450Y83

19,90€
Secador de cabello  
Habitex CP860G
2.000 W. Motor DC. Ultraligero.  
ionic tourmaline, ceramic y nano  
silver technology. 2 velocidades.  
Golpe de aire frío. 1450Y86

32,90€
Cortapelos Babyliss 
Precision Cut E786E 
Cuchillas acero inox.  
Con/sin cable, 60 min 
autonomía. Incluye  
1 guía corte, 13 longitudes  
de corte: 0,5-24 mm.  
411Y11

34,90€ 
Plancha cabello Babyliss PTC 
Placas 24x95 mm. 2 temperaturas: 
200°C y 230°C. Cable giratorio 2 m. 
Recubrimiento cerámica. Alfombrilla 
termoresistente. 411Y20

45,90€
Secador iónico  
Babyliss Midnight Luxe
2.300 W. Tecnologia de  
titano antiencrespamiento.  
3 velocidades y aire frío. 411Y25

27,90€
Set plancha y cepillo cabello mango 
soft-touch Jocca Plancha con placas 
cerámicas. Hasta 220ºC. Cepillo que 
absorbe los posibles tirones. Neceser. 
574Y58 

24,90€
Plancha/rizador cabello  
Jocca Placas cerámicas  
antiencrespamiento. 
Temperatura 130-230ºC. 
574Y56 



aspiración

Aspirador sin cable  
2 en 1 Habitex VC95120Q 

350 W. 25,2 V. Autonomía: 10-40 min. 
Batería Litio 2.000 mAh. Tiempo de 

carga:  4 h. Poder aspiración: 17 Kpa. 
Depósito polvo: 0,6 l. 1450Y951

Aspirador con bolsa  
Habitex Silent HG9316AB
700 W. 69 dBA. Tubo telescópico 
48-78 cm. Capacidad bolsa 3 l. 
Cable 5 m. Recogecable. 1450Y931

35,90€
Aspirador de mano recargable  
Tristar sólidos/líquidos KR2176 
Batería recargable  15 min.. Práctico y potente, 
aspira tanto en húmedo como en seco. 2176FPE

29,90€
Aspirador de mano recargable Innovagoods
70 W. Batería recargable. Desmontable.  
Ligero y manejable. ø 6,7x36,5 cm. 
416Y80

46

154,90€
Aspirador sin cable Taurus 
Ultimate Go Animal
Potencia succión: 22 kPa.  
Batería litio: 22,2 V.  
Nivel sonoro: 77 dB.  
Carga rápida: 4 h. 
Capacidad depósito: 0,5 l. 
110Y22U

74,90€ 149,90€
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349,90€
Aspirador escoba plegable 
sin cable Shark Especial mascotas.
60 minutos autonomía. Capacidad depósito  
0,7 litros. 3 accesorios: boquilla estrecha, 
cepillo multisuperficie y minicepillo motorizado 
para pelo mascotas. 322Y70

399,90€
Aspirador escoba sin cable Shark
60 min autonomía, sistema de vaciado 
automático (2 litros de capacidad), 
ligera y flexible, Anti Hair Wrap, boquilla 
estrecha. 322Y71

199€
Aspirador sin cable Taurus 350 Homeland 
350 W. Potencia succión: 22 kPa. Batería litio: 
2200 mAh. Carga rápida: 3-4 horas.  
3 velocidades. Capacidad depósito 0,5 litros. 
110Y10H

99,90€ 
Aspirador ciclónico sin bolsa 
Habitex HG92618C
800 W. Depósito 2,5 l. Filtro HEPA 
lavable. Tubos metálicos telescópicos 
100 cm. Manguera 1,7 m. Control On/
Off y velocidad integrado en un solo 
botón. 1450Y926

229€
Aspirador 2 en 1 sin 

cable Habitex VC95518E 
450 W - 28.8 V. Batería Litio 2.500 mAh.  

Tiempo de carga: 4-5 horas.  
Poder aspiración: 22 Kpa. 
Depósito de polvo: 0,65 l. 

1450Y955
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19,95€
Quitapelusas Jata QP620
Doble uso: adaptador o con 2 
pilas LR20 (no incluidas). Sistema 
de seguridad antifuncionamiento 
involuntario. 305Y1

19,90€
Cesta plegable para ropa
45 litros. Color blanco/gris. 
Plegado: 62x44xh.9,5 cm.
Desplegado: 62x44xh.27,5 cm. 
418Y43

64,90€
Tabla planchar Habitex Azores
Mesa: 130x47 cm. Regulación 
automática de altura. Reposaplanchas 
extraíble. 10Y455

planchado

69,90€
Tabla planchar Habitex Giove 
Mesa rejilla 130x44 cm. Regulación 
automática de altura. Reposaplanchas 
especial con insertos de silicona. 
Ruedas de transporte. 10Y460

23,90€ 
Redondo 
ø 40xh.60 cm.
422Y51

23,90€ 
Rectangular 
40x30xh.60 cm. 
422Y50

54,90€
Tabla planchar Habitex Madeira 
Mesa de rejilla 125x41 cm. Altura máx.  
95 cm. Regulación automática de 
altura. 10Y445

35,95€
Plancha vapor Habitex HG7300C
2.400 W. Depósito 300 ml. Vapor variable:  
0-20 gr/min. Golpe vapor: 120 gr/min. Suela 
cerámica. Planchado vertical. 1450Y73

39,95€
Plancha vapor Habitex HG7401C
2.600 W. Vapor variable: 0-40 gr/min. 
Golpe vapor: 150 gr/min. Suela  
superdeslizante. 1450Y74

34,90€
Plancha vapor vertical Jocca 5926
1.500 W. Sistema antigoteo. 
Vapor 25 gr/min. 574Y80

Pongotodo plegable 
Tendance Bambú
Tapa poliéster y 
marco bambú.  
Color negro.
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colchones, mesas y sillas plegables

Colchón viscoelástico 
Unique U-Pocket
Núcleo de muelles ensacados con 
box perimetral y fieltro estabi-
lizador. Tejido Stretch con espuma 
viscoelástica de alta densidad y 
Airdream Altura aprox. 24 +/- 1 cm. 
412Y690...

Almohada fibra Dupen Monic 
Fibra hueca recubierta 
de silicona. Antialérgica y 
ergonómica. Tacto pluma. 
Doble funda interior y exterior 
lavable. 413Y270...

51,99€
Cabecero 100x50 cm. 

Cabecero de cama Pitarch
Aglomerado de partículas y melamina de alta calidad. 1,6 cm. 
de espesor. Incluye herrajes para colgar en la pared. 
Blanco o cambrián. 480Y10...

61,99€
Cabecero 160x50 cm.

69€
Cajonera auxiliar Pitarch
46x45xh.63,5 cm. Aglomerado 
de partículas y melamina de alta 
densidad. 4 cajones. Apilable. Mueble 
kit para montaje.
Blanco alto brillo. 480Y18 
Cambrián. 480Y19

Muebles

Doble
Doble altura
203x152xh.36 cm. 
Inflado automático.  
42Y32

Individual   
Doble altura  
191x97xh.46 cm.  
Bomba de inflado  
incluida. 42Y31

Colchones inflables Bestway 
Superficie terciopelo.  
Inflado manual o automático 
según modelos.

55,95€ 
Mesa rectangular
179x74xh.72 cm. 557N2

49,95€
Banco plegable
180x25xh.43 cm. 557N10

29,95€
Silla plegable
57x47xh.84 cm. 
557N15

Mesas y sillas plegables Habitex 
Estructura metálica y tableros de polietileno blanco.

183,95€
90x190 cm. 

245,95€
135x190 cm.

267,95€
150x190 cm.

13,45€
70 cm.

27,90€
135 cm.

17,45€
90 cm.

30,95€
150 cm.

59,95€

45,95€

Individual 
188x99xh.22 cm. 
42Y33

15,90€
Doble 
191x137xh.22 cm. 
42Y34

21,50€
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bricolaje
herramientas y accesorios

5,25€
Destornillador magnético  
30 accesorios Ratio 7300-31 
7300H31 

12,50€
Juego 37 accesorios atornillado 
Ratio DynamicPro 7722 
Soporte plástico de pared. 7722H

12,75€
Juego 9 llaves Allen 
punta bola Ratio 6178  
1,5-10 mm. 6178H9

6,50€
Estuche 6 destornilladores  
precisión Ratio 6en1
Punta magnética. 6380H

10,95€
Juego 7 destornilladores  
Ratio DinamycPro  
Punta recta/Phillips. 6488H7

19,95€
122 accesorios atornillado Ratio 6642
Cromo-vanadio. Destornillador mango 
antideslizante. 6642H122

99,95€
Maletín 72 herramientas Ratio
Acero Cr.V satinado. Vasos 1/4”-1/2”con sistema  
de bloqueo y expulsor LockSystem. 5097H72

59,95€ 
Maletín 95 herramientas Ratio  
Acero Cr.V satinado. Vasos 1/4”-1/2”  
con bloqueo Locksystem. Llaves carraca  
profesional 72T con expulsor. 5097H95

44,95€
32 accesorios  
minicarraca 1/4” Ratio 
Carraca reversible, vasos perfil Multi-
plus y puntas atornillado. 6792H

12,95€
Destornillador carraca carrocero 
Ratio Double Drive 6en1
6 puntas cromo-vanadio S2.  
Carraca reversible. 6606H

25,95€ 
Destornillador carraca 38en1 
36 puntas cromo-vanadio S2. 
Soporte cinturón. 6607H
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44,95€
Taller móvil Ratio 7708
49,1x30,9xh.64.2 cm. Cierres metálicos. 
Ruedas ø 175 mm. Sistema de enclava-
miento modular “InterLock”.  
Carga máx. 22 kg. 7708H

25,99€
Caja herramientas  
Ratio ToolBox 5618 PRO 
50x29,5x27 cm. Bandeja,  
estuche interior y 2 estuches 
integrados en tapa  
superior. 5618H5

25,95€
Bolsa portaherramientas 

Ratio 5055-141x23xh.30 cm.  
12 bolsillos. Exterior 

impermeable. 5055H1

15,95€
Bolsa portaherramientas  
Ratio 5055-7 26x35x33 cm.  
2 bolsillos laterales.   
Exterior impermeable. 5055H7

14,99€
Navaja empuñadura caoba  
TRUE Jacknife 33x75/122 mm.  
5064H4

11,99€
Multiherramienta 12en1 TRUE 
Sharkey 68x25x8 mm. 5064H6

9,99€
Linterna y puntero Laser  
LED TRUE Laserlite 
Incluye 3 pilas botón LR44.  
ø 13x72 mm. 5064H8

19,95€ 
Puntas Ratio Multibit 14en1  
Mini-carraca reversible. Puntas  
acero S2 con anillo de color. 
6854H14 

69,95€
47 accesorios 
atornillado BOX 
SO Matador 1/4” 
Carraca reversible 90 
dientes. Vasos doble 
perfil+puntas S2. 
7781H2

24,95€
Llave carraca doble anillo 4 en 1 

Matador Para zonas estrechas.  
Par de apriete 30% superior. 7781H1

120 
dientes

35,95€ 
Clavadora multifunción  
6en1 Ratio CR6777 
Carcasa aluminio. Regulador de fuerza.  
Incluye 500 grapas surtidas. 6777H600

6,75€
Alicate multiherramienta 
Ratio 10en1 Acero inox. 
Cuerpo plegable. 5486H

1,75€
Cortador Ratio 6824-3  
Mango ABS. Cuchilla 9 mm. 
6824H3

Bases de corte Ratio para manualidades 
PVC resistente y duradero. No deja huella  
de los cortes. 

5,95€ 
Din-A3  
300x450 mm. 
2021A3 

15,95€
Din-A2 plegable  
450x600 mm. 2022A2

29,95€ 
Din-A1 plegable 
600x900 mm. 2022A1 
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herramientas
eléctricas

49,95€
Atornillador Power 
Plus POWC1061 
16 V. Batería 1.3 Ah. 
Portabrocas  
10 mm. Luz led 
para iluminar el 
punto de trabajo. 
1092X2

114,95€ 
Taladro percutor batería B&D 18V
BDC383D2XK-QW 2 baterías 2.0Ah.  
0-400/1550 rpm. 0-6400/24.800 ipm.  
5596X221

2
baterías99,95€ 

Taladro percutor 
batería B&D 18V 
BDC383D1XK-QW 
1 batería 2.0Ah. 
0-400/1550 rpm. 
0-6400/24.800 ipm. 
5596X222 

119,95€
Atornillador batería  
percutor 18 V Einhell  
TE-CD18 1 batería 18V 
x 2,5Ah. 2 Velocidades.  
Mango auxiliar con 
luz LED. Cargador y 
maletín 22 accesorios. 
5900X79

79,95€
Taladro percutor  
batería Ratio R-AT20  
18 V. 2 velocidades: 
0-350-1350 rpm . 
0-6000/22500 ipm. 
Portabroca 10 mm.  
1 batería 2.0 Ah.  
Peso 1 kg. Maletín 
transporte.  
7994X412

21,95€
Atornillador batería Ratio R-AT36
3,6 V. rpm: 180 min. Batería: 1x1,5Ah. 
Empuñadura bimaterial. Luz integrada 
Led en cabezal. Cargador USB 1 hora. 
Incluye una punta plana y una Philips. 
0,33 kg. 7994X480

29,95€
Atornillador batería Ratio R-AT36G
3,6 V. 200 rpm. Par apriete 4 Nm.  
1 batería 1,3 Ah. Peso 300 gr. 
Estuche 44 accesorios. 7994X428

56,95€
Atornillador batería Bosch Ixo  
7 Level 3,6 V. 5,5 Nm. Set de 10 
puntas y nivel burbuja. 5585X693

31,95€
Atornillador B&D Hexdrive
Batería litio 1,5 Ah. 180 rpm. Par 
apriete máx. 5,5 Nm. 5 puntas y 
Cable USB micro-USB. 5596X198

Campaña Samsung & B+D
Compra un taladro ECO, regístrate  
en my B+D participa en el sorteo de regalos.
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22,95€
Taladro electrónico PowerPlus 
POWC10110 550 W. 3000 rpm.  
48000 ipm. Peso 1,8 kg. 1092X8

56,95€
Taladro electrónico Einhell TC-ID 720/1 E 
720 W. rpm:  0-2800. Taladro max. madera: 
30 mm. Taladro max. metal: 10 mm. Taladro 
max. hormigón: 13 mm. 5900X97

69,95€
Taladro percutor Bosch Easy impact 600 
600 W. 45.000 ipm. Portabrocas ø 13 mm.  
0-3.000 rpm. Control electrónico de velocidad. 
Maletín de transporte. 1,7 kg. 5585X679

31,95€
Taladro electrónico BEH200-QS B&D
500 W. 0-2.900 rpm. 49.300 ipm. 
Portabrocas automático 13 mm. 
Peso 1,96 Kg. 5596X186

29,95€
Taladro electrónico Ratio R-T600
600 W. 0-3.000 rpm. 0-48.000 ipm. 
Taladro máx. acero/hormigón 13 mm. 
Peso 1,59 kg. 7994X481

39,95€
Taladro eléctronico Ratio R-T750  
750 W. 0-3.000 rpm. 0-48.000 ipm. 
7994X482

94,95€
Martillo electroneumático Ratio R-ME1500 
1.500 W. Anclaje SDS-Plus 0-850 rpm. 4.400 ipm. Impacto 
8 julios. Taladro máx. hormigón: 32 mm.Peso 4,8 kg. 
7994X493

74,95€ 
Martillo ligero Ratio R-ML800 
800 W. rpm: 0-1.200. ipm: 0-5.300.  
Impacto: 2,8 J. Taladro máx. acero: 13 mm. Taladro máx.  
madera: 30 mm. Taladro máx. hormigón: 26 mm. 3 kg. 7994X492
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11,95€
Disco corte multimaterial  
Ratio 5417  
ø 115 mm. Corte de madera  
con clavos, madera, plástico, 
PVC, cartón-yeso, 5417H115

Desde

8,50€ 
Disco diamante Turbo  
porcelánico Ratio Basic
ø 115, 125, 230 mm. 3105A115...

Desde

3,50€ 
Disco corte  
multimaterial Ratio Basic 
ø 115, 125, 230 mm. Corte de 
madera, plástico, cartón yeso y 
aluminio. No apto para madera  
con clavos.  3661H115... 

Desde

3,95€ 
Disco diamante Turbo  
Ratio Quality Max 5360 
ø 115, 125, 230 mm. General obra, 
gres y cerámica. 5360A115...

39,95€
Amoladora Ratio R-AM720 ø 115 mm
720 W.  ø disco: 115 mm. Peso 1,6 Kg. 
7994X430

61,95€
Cepillo eléctrico Ratio R-C900
900 W. rpm: 16.000. Base aluminio 82 mm. 
Corte: 0-3 mm. Profundidad rebaje: 16 mm. 
2,90 kg. 7994X486

44,95€
Sierra sable Power Plus POWC2061

710 W. cpm: 2.800. Carrera: 1,9 cm.  
Corte máx. madera: 115 mm. 1092X10

55,95€
Amoladora Bosch Grind-750
750 W.ø disco 115 mm. Protector de  
ajuste rápido para control de chispas.
5585X687

148,95€
Amoladora batería ø 115 mm B&D 18V  

7.500 rpm. 1 batería. 4.0Ah. Cargador 
batería, 3 discos y bolsa transporte. 

5596X224

59,95€
Sierra circular Ratio R-SR1400
1.400 W. Velocidad en vacío: 4800/min.  
ø disco: 190 mm. Corte a bisel: 0°~45°. 7994X485

129,95€ 
Cepillo eléctrico Bosch PHO 2000 
680 W. 19.500 rpm. Base aluminio 
82 mm. Corte 0-2 mm. Cuchillas 
reversibles Woodrazor. 5585X460

56,95€
Sierra circular Power Plus POWC2031
1.200 W. rpm: 6.000.ø disco: 185 mm. 
1092X13

Campaña Samsung & B+D
Regístrate en y B+D participa  

en el sorteo de regalos.
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Herranientas

13,95€
Estuche 180 accesorios  
universales Ratio para  
minitaladros  
5993H180

31,95€
Lijadora orbital Ratio R-L200 
200 W. 12.000 opm. Lijado  
90x187 mm. ø órbita 1,6 mm.  
Peso 1,51 kg. 7994X487

39,95€
Multiherramienta  
233 accesorios  
Ratio R-MT130
130 W. 32.000 rpm. 
Portabrocas ø 3,2 mm. 
Maletín 233 accesorios. 
7994X491

41,95€
Sierra caladora Ratio R-SC700
700 W. cpm: 800-3.000. Carrera:  
20 mm. Ángulo de corte: 0-45º.  
7994X484

12,95€
Pack 10 sierras de calar 
madera/metal Ratio. 
Anclaje Bosch Corte 
de maderas, contra-
chapados, tableros de fibra, 
chapas metálicas, finas y 
semigruesas. 6401H10

119,95€
Multiherramienta  
35 accesorios Dremel 4250-JA 
175 W. Velocidad variable.  
Maletín 35 accesorios.  
5612X654

96,95€
Multiherramienta  
25 accesorios Dremel 3000 JS  
130W. Maletín 25 accesorios.  
5612X645

31,95€
Sierra caladora B&D BES602-QS 
400 W. 3000 cpm. Corte bisel 45º. 
Empuñadura antideslizante. 
5596X219

54,95€
Sierra caladora Einhell TC-JS 80/1
550 W. cpm:  800-3.000. Ángulo  
de corte: 45º. Acción pendular. Maletín  
transporte con accesorios. 5900X100

24,95€
Lijadora mouse Power Plus 
POWC40200 130 W. Adaptador  
para polvo. Sistema de gancho y 
bucle. 1092X7

65,95€ 
Lijadora orbital Bosch PSS 200 AC 
200 W. 24.000 opm. Lijado 92x182 mm. 
Maletín transporte y hoja abrasiva 
RedWood P-120. 5585X204

29,95€ 
Lijadora delta Ratio R-LD135
135 W. 14.000 rpm. Lijado 
140x140x80 mm. Peso 0,8 kg. 
7994X431

eléctricas
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3,45€
Linterna Duolec R012 
Led 3 W + COB 1 W.  120 lumen. 
Alcance 20 m. Con imán. 
Iluminación frontal y lateral. Base 
magnética. 7759R012

iluminación

Desde 1,70€ 
Pilas ECO-alcalina Duolec
0% mercurio, 0% cadmio. Ideal 
para dispositivos de alto consumo. 
9197R03...

3,95€
Linterna Duolec R001
Led 2 W. 100 lumen . Alcance 20 
m. Correa transporte.  7759R001

3,45€
Linterna Duolec R002
Led 1 W. 50 lumen. Alcance 30 m. 
Correa de transporte. 7759R002

8,45€
Linterna Duolec R003 
Led 3 W. 120 lumen. Alcance 100 m. 
Función Zoom. IP44. 7759R003

16,95€
Linterna Duolec R004 
Led 5 W. 170 lumen. Alcance 20 m. 
Iluminación frontal y lateral. 
Recargable con USB. IP44. 
7759R004

17,95€
Linterna recargable 
Duolec R005 
Led 5 W. 500 lumen. Alcance 
150 m. Recargable USB. IP44. 
7759R005

12,45€
Linterna frontal recargable 
Duolec R009 
Led 3 W. 110 lumen. Alcance 80 
m. Batería litio recargable. IP44. 
7759R009

14,95€
Linterna recargable Duolec R021
Led 5 W + COB 1 W. 400 lumen. 
Alcance 10 m. Batería litio 
recargable USB. Iluminación frontal 
y lateral. 7759R021

21,95€
Linterna recargable Duolec R019 
Led COB 10W/ 1.000 lumen. 
Alcance 10 m. Iluminación frontal. 
Batería litio recargable USB. 
7759R019

7,95€
Linterna frontal recargable 
Duolec R011 
Led 3 W. 90 lumen. Alcance 
80 m. Batería litio. Recargable 
USB. Función de señalización. 
7759R011

11,95€
Linterna frontal recargable 
Duolec R010 
Led 8 W + 5W COB. 300 lumen. 
Alcance 80 m. Iluminación frontal 
y perimetral con sensor ON/OFF. 
Recargable USB. 7759R010

10,95€
Lámpara de mesa led Electrobilsa  
0,3 W. ø 155x175 mm. 2300K. IP20. 
3 pilas AAA (no incluidas). 624R54

10,95€
Lámpara de mesa recargable 
Electrobilsa USB 
1,5 W. ø 90xh.2158 mm. Cambio 
tono táctil. Led integrado.  
Dorado. 624R55. Plata. 624R56

24,95€
Lámpara de mesa 
Electrobilsa E27 
15 W. Metal. Detalle en cobre. 
Interruptor en la base.  
Blanca. 624R57. Negra. 624R58 

35,95€
Lámpara de mesa led regulable 
Electrobilsa   
3,5 W. IP54. Cambio de tono 
recargable. USB. Negra. 624R53
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Estructura metálica. Cabezales orientables. Max. 35 W. GU10.  
Acabado niquelado o blanco. (Lámparas no incluidas).

11,95€
1 foco 1xGU10 
Niquelado 837C220 
Blanco 837C224

22,95€
2 focos 2xGU10 
Niquelado 837C221 
Blanco 837C225

32,95€
3 focos 3xGU10 
Niquelado 837C222. 
Blanco 837C226

43,95€
3 focos 3xGU10 
Niquelado 837C223. 
Blanco 837C227

41,95€
Plafón Led Duolec Belgrado ø 48 cm.
18 W. 1.900 lm. 2700-5500K. Estructura 
acero/plástico. Mando a distancia. Fun-
ción memoria. No apto para reguladores 
externos. Color blanco y gris. 650R212

41,95€
Plafón Led Duolec Dublín ø 48 cm.
24 W. 2.500 lm. 2700-6500K. Estructura 
acero/plástico. Mando a distancia. Función 
memoria. No apto para reguladores  
externos. Color blanco y gris. 650R211

Plafones Duolec

Apliques Philips Meranti

21,95€
Plafón Led Duolec Roma ø 34 cm.
20,5 W. 2.300 lm. 3000K. Estructura 
acero/plástico. 3 niveles de intensidad 
(funciona con el interruptor). Color 
blanco y plata. 650R210

LED

3000 K

5500 K

LED

3000 K

5500 K

Pilas Duracell Plus
9150R06...
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soportes y accesorios

Prolongador antena TV Axil

1,95€ 
1,5 m. Blanco. 
9037R78

1,95€
1,5 m. Negro. 
9037R80 

2,95€
2,5 m. Blanco.
9037R79

2,95€
1 metro. 9037R64

4,95€
2 metros. 9037R65

Cable HDMI macho / macho Axil. Tipo A

6,95€
Inclinable. 13-27” 
410C10

3,95€
Fijo. 13-27”  
410C11 

19,95€
1 brazo. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C12 

24,95€ 
2 brazos. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C13 

25,90€
1 brazo. 23-55”  
máx. 35 kg. 410C14 

31,90€
2 brazos. 23-55”  
máx. 45 kg. 410C15 

11,90€
Fijo. 32-55” 
máx. 40 kg.  
410C16 

14,90€
Inclinable. 32-55”  
máx. 40 kg. 
410C17

Anclaje VESA universal. Color negro.

2,95€
Cable conexión antena TV Axil
2,5 metros color negro. 9037R81
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pega y repara

11,99€
Barrita arreglatodo Pattex
48 gr. Amasa y rellena. 247B7

10,99€ 
Adhesivo bicomponente Universal 
extrafuerte Nural-46 Pega, repara 
y rellena de forma permanente sobre 
todo tipo de materiales. 247B100

8,15€
Adhesivo de montaje  
Pattex No Más Clavos
150 gr. 247B8

9,50€
Adhesivo instantáneo Loctite 
Super Glue-3 Creative
3 gr. 423B146

7,45€
Bricocinta transparente Ceys
1,5 m. 4572B154

5,40€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
100 gr. 4572B182

6,25€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
190 gr. 4572B189

8,45€
Adhesivo Montack Agarre 
Inmediato Ceys
260 gr. 4601B45

6,70€ 
Adhesivo Triaction Total 
Tech Ceys translúcido
20 gr. 4601B38

9,50€
Cinta americana TESA 
Pro-Strong 25 m x 50 mm. 
Plata 766B214 · Negra 766B215

Cinta doble cara Tesa Powerbond 
Ultra. Ideal para la fijación de objetos 
en exterior/interior. Soporta 10 kg por 
cada 10 cm de cinta.

9,30€
1,5 m x 19 mm.
766B50

17,80€
5 m x 19 mm.
766B51

2,40€
Kit aplicador de silicona Ratio 6871 
Aplicador, rascador y 5 cabezas de 
goma para perfilar la silicona. 6871H

7,95€ 
Adhesivo Pattex  
No Mas Clavos  
Pega y Despega  
44 gr. 429B100

Maletín 160 tacos y 
tornillos Profi-Box  
DuoPower 768BP12,90€
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Jarra cristal Brita azul + 1 filtro All in 1. 2,5 l. 
Ligera, robusta y sostenible. 245Y300

35,95€
5+1 filtros  

de recambio  
245Y190
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29,99€
Jarra filtrante Instant Philips 
Capacidad 3 litros. 23,9x12,4x42,3 cm.  
Pila de litio recargable. Tapa abatible. 1156Y60 
Filtros recambio. 1156Y61

59,95€
Gasificadora de agua Philips GoZero 
Nivel gasificación ajustable.  
Plástico sin BPA. 23,9x12,4x42,3 cm.  
Válvula de seguridad. 1156Y50 
Recambio cilindro Co2. 1156Y51

29,95€ 
Mango ducha filtrante Philips 
Teleducha Filtro ACF. Elimina el cloro 
residual, lodos, óxido y olores. 1156F11 
Pack 3 filtros Teleducha 1156F12

34,90€ 
Filtro antical Philips AWP 9820/10 
Protege calentadores de agua, lavadoras y 
lavavajillas. Filtración en 3 etapas que evita 
la formación de cal y partículas.  Filtrado 
27.000 l. 1156F13 
Recambios filtro antical. 1156F14

Filtros anticloro 
y antical

59,95€
Grifo filtrante Brita ON TAP 
Pro V-MF Conexión directa 
al grifo de cocina. Contador 
digital 600 litros. Incluye 1 
filtro On Tap. 245Y55

la primera 
Jarra filtrante  
de cristal

29,55€ 
Filtro ducha Philips 
AWP 1775CH/10 
Reduce hasta un 99 % el 
cloro residual, impurezas, 
óxido y sedimentos. 
Mejora la sequedad en la 
piel y los eccemas. Fácil 
instalación. 1156F9
Filtro recambio  
50.000 l. 1156F10

138,95€ 
Filtro agua Brita  
MyPure Slim V-MF 
Incluye: cabezal del filtro, cartucho filtrante,  
kit instalación e indicador de cambio de filtro digital. 
245Y185

Agua pura
en tu casa
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Ósmosis inversa con tanque Philips 
AUT 3268/10 
Circuito integrado para mayor seguridad e higiene. Tanque de 11 
litros y flujo de agua de 2 l/min. Equilibra el pH del agua fitlrada 
y mejora el sabor del agua. Sistema “QuickTwist” para cambio de 
filtros: higiénico y fácil. 1156F1

Ósmosis inversa de flujo directo 
Philips AUT 4030R400/10
Dispositivo compacto, se puede colocar bajo el fregadero. Agua 
purificada al 99%. Sistema de flujo continuo, no almacena agua en 
un tanque separado. Reduce eficazmente la dureza del agua y elimina 
virus, bacterias, pesticidas, metales pesados, compuestos orgánicos y 
cloro. 1156F4

290€

175€

Filtro remineralizador Philips 
AUT 605CM/10
Complementa con minerales 
clave el agua después de la 
filtración por ósmosis. Cada 
gota de agua se convierte en 
una fuente de valiosos minerales 
como calcio, potasio, sodio y 
magnesio, apoyando la salud y el 
bienestar general. 1156F7

29,80€
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14,90€
Organizador para maletero 
Con bolsillos y compartimentos 
elásticos. 56x39x26,5cm. 
574Y92 

29,95€
Juego 2 caballetes metálicos 
Ratio 5507 Carga máxima:  
2.000 kg el juego. Altura regula-
ble: 278-420 mm. 5507H2

19,99€
Gato hidráulico Ratio 7358
Carga máxima: 2.000 kg. Altura 
140-260 mm. Mango en 3 tramos. 
Estuche de transporte. 7358H2

79,95€
Gato hidráulico 2.000 kg Ratio 
LedLight Elevación 80-365 mm. 
Perfil bajo y ruedas de acero. 
Sistema luz led. 5512H 

23,95€
Llave telescópica 
para ruedas Ratio
2 vasos 1/2” cromo-vanadio: 17 y 19 
mm. Adaptador carraca reversible 
1/2”. Extensible 35-52 cm. 6929H

27,75€
Mini compresor aire 
Ratio Digital Air 
Con luz de emergencia. Presión 
máxima: 150 PSI. Cable 3 m. 
Alimentación CC 12V. 5938H

7,50€
Mini juego herramientas 
8 en 1 Ratio para bicicletas.
6893H

11,95€
Llaves Allen + accesorios 
(17 en 1) Ratio para bicicletas
6895H

9,45€
Linterna recargable 
Duolec R020 Led 5W + COB 1 W. 
400 lumen. Alcance 10 m. Batería 
litio recargable USB. Iluminación 
frontal y lateral. 7759R020

7,45€
Linterna Duolec R015 
Led 3 W + COB 1 W. 250 lumen. 
Alcance 20 m. Iluminación frontal 
y lateral. Con imán y gancho. 
Funciona con pilas. 7759R015

24,95€
Linterna recargable Duolec R018 
Led 10 W + COB 3W. 800 lumen. 
Alcance 60 m. Batería litio.
Iluminación frontal y lateral. 
Recargable solar o USB. Con imán. 
7759R018

15,95€
Linterna recargable Duolec R007 
Led 2 W. 300 lumen. Alcance 50 m.
Iluminación frontal y lateral. 
Recargable USB.  7759R007

coches y bicis



63

Visita nuestras tiendas

9,99€
Bomba bicicleta 
Ratio 5928 
Presión máx. 8,2 
Bar/120 PSI.
5928H1

24,95€ 
Soporte de pared 
mantenimiento bicicletas 
Ratio Altura regulable. 
Brazo abatible 180o. 
Mordaza universal para 
todo tipo de bicicletas.  
Carga máx. 20 kg. 5913H

27,95€
Bomba bicicleta 
Ratio 5921
Presión máx 11 Bar 
/ 160 PSI. Boquilla 
especial doble para 
válvula Schrader y 
Presta. 5921H

11,95€
Bomba inflar Ratio Bike Pressure 5930
Telescópica. Indicador de presión.  
Cabezal válvulas Schrader y Presta. 
Soporte para montaje en bicicleta. 5930H1

17,75€
Bomba horquilla  
y amortiguador  
bicicleta Ratio 5939
Presión máx. 20,68 
Bar / 300 PSI. 
Manómetro de alta 
presión para ajuste 
de las suspensiones. 
5939H

17,95€
Bomba inflar a pie Ratio
Presión máx: 11 Bar / 160 PSI. 
Doble cilindro. 5929H

19,95€
Bolsa doble polipiel bicicleta 
22 litros. 388Y7

13,95€
Soporte portaequipaje 
para bicicletas 388Y4

19,95€
Bolsa doble bicicleta
24 litros. 388Y6

26,99€
Intermitente led inalámbrico CMP 
Bolsa de sillín con sistema de 
señalización integrado. 
Se acciona desde el manillar de la 
bici. 388Y3

6,50€
Bomba inflar Ratio Bike Pressure 5934
Presión máx. 8,2 Bar / 120 PSI. 10”. La válvula sirve 
para Schrader y Presta sin cambio de adaptador. 
5934H

Gel antipinchazos  
bicicleta BlueShield
• Para ruedas tubeless y con cámara.
• Con cámara. 5117H1
• Sin cámara. 5117H2

12,75€
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2,95€
Cinta ratchet para maleta 
Explorer 1800x50 mm.  
Colores surtidos. 555Y230

1,95€
Cojín cervical inflable ProWorld 
Colores surtidos. 555Y980

8,90€
Neceser de viaje 
3x26,5x19 cm. Colores surtidos. 
619Y57

4,95€
Luz de lectura para libros  
h.16 cm. 2 luces LED. Pilas 
incluidas. 3 colores surtidos. 
454Y51

7,90€
Cojín cervical con memoria
Especial viajes. 280Y167

79€ 
Pack maleta cabina y  
mochila Numada Explorer  
Mochila: 25x20xh.40 cm. 20 litros. 
Maleta: 36x19xh.55 cm. 30 litros. Peso máx. 10 kg. 
Especial viajes avión. 449Y10

+

39,95€
Maleta cabina Upfly  
Mini 20 XS 
55x36x19 cm. 
30 litros. Verde menta. 
449Y12

39,95€
Mochila viaje Numada  
Explorer 20 litros 
Color negro. 
25x20x.40 cm.  
20 litros. 449Y15

17,90€ 
Neceser Transparente Midweek 
A20 19,8x13,5x6,5 cm. 5 botes  
silicona 100 ml. Para viajes en avión.  
449Y25

Viaje y tiempo libre
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Enchufe inteligente smart wifi Garza 
Potencia máx. 3.680 W. 16 A. 
Protección H05VV-F 3G 1,5 mm2. 

30,95€
Cámara Seguridad Inteligente Wifi 1080P HD Garza
128 Gb. Micro USB 5V 1A. Alta definición 720P HD y ángulo  
de visión de 80º. Con detector de movimiento PIR.  
Visión nocturna. 221R5

27,95€
Enchufe Doble Wifi, con 2 
tomas y 2 puertos USB Garza 
2500W 10A. Potencia USBs: 5 V 
máx. Total 2.4A. 221R9

22,95€
Detector inundación Wifi Garza 
Indicador de batería baja. 
55 Db. Pila CR123 incluida. 
221R7 

34,95€
Detector de gases Wifi Garza 
220-240V 50Hz 70 Db. detector 
de gas natural propano y butano. 
221R8

24,95€
Detector de humo Wifi Garza
85 Db. 1 Pila AA incluida. 
Indicador de batería baja. 221R6

17,95€
1 enchufe. 
221R10

32,35€
2 enchufes. 
221R11

79,95€ 
Cámara vigilabebés con sensor de temperatura Garza  
Se conecta mediante wifi a la aplicación Garza para saber lo que 
ocurre en tu hogar en todo momento. 1080p Full HD. Podrás recibir 
alertas de movimiento en tus dispositivos moviles. 221R3

Automatismos

Detectores

39,95€ 
Cámara 360 Wifi Garza 1440P 
Grabación 2,5 K. Cobertura 360. Conexión WiFi 2.4 GHz. 
Grabación vídeo HD. Almacenamiento. Visión nocturna 
y detección de movimientos. Audio bidireccional. Color 
blanco. Compatible con Google y Alexa. 221R1



66

11,50€
Hucha infantil con combinación BTV 
Manivela de apertura. Azul 204D5.  
Roja 204D6 

16,90€
Guardallaves metálico Arregui Keeper
Pantalla táctil, permite gestión en remoto. 
12x8x5,5 cm. 1832D2351

Caja de caudales EHL Serie Oporto 
Acero pintado. Bandeja portamonedas interior 
incluida. Color negro, rojo o azul. 4 medidas.
150D14...

149,95€
Caja seguridad sobreponer electrónica BTV Tecna 
Apertura mediante huella dactilar y teclado numérico. 
cuerpo 1,5 mm. 35x25xh.25 cm. 204D52

59,95€
Caja fuerte sobreponer BTV Minivault 17
Ext. 23x17xh.17 cm. Puerta 4 mm espesor y 
cuerpo 2 mm. 204D61

75€ 
Empotrar
1832D103

Caja seguridad electrónica Arregui New Stylo 
Cuerpo antiganzúa. Apertura llave y código numérico. 
Llave emergencia.

Seguridad
Buzones, cajas fuertes...

Desde 

7,50€

89€ 
Sobreponer 
1832D138

Cajas fuertes EHL London
Funcionamiento electrónico. Cuerpo acero 1 mm. Puerta 4 mm. 

39,95€
London 230
23x17xh.17 cm.
150D17

59,95€
London 310
31x20xh.20 cm.
150D18
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59,95€
Mirilla digital Arregui MD35JDP 
Imagen nítida y clara incluso con poca luz. Visión 120º. 
Pantalla LCD. 6,2x11,8xh.2,2 cm. 1832D500

139,95€
Cerradura invisible Arregui con alarma 
Incluye 4 mandos a distancia. Batería de 
emergencia. Dorada. 1832D218 - Plata.  
1832D217

Control App
Smartphone

159,99€
Timbre inteligente Yale Doorbell con video
Control desde la aplicación. Imagen en alta 
definición de 1080p. Ángulo de visión 154°. 
Batería recargable de 6500 mAh (carga  
con cable USB-C) 98D589

Buzón exterior Arregui Flysch Metálico. 
Apertura recogecartas superior. Capacidad 
DIN A-4. Resistencia anticorrosiva. 27,5 
x10,5xh.36,5 cm.

35,95€ 
Blanco 
1832D185

39,95€ 
Antracita / inox 
1832D18618,95€

Buzón exterior Arregui Classic
27x11xh.34,6 cm. Plástico. Blanco 1832D70. 
Verde 1832D71. Negro 1832D73

20,95€
Buzón exterior/interior Arregui Zaguán 
22x8xh.32 cm. Metálico. Blanco 1832D87. 
Verde 1832D88. Negro 1832D89

76,95€
Mirilla digital EHL Record
Visión perfecta de la parte exterior de la puerta. Toma fotografías 
y graba video (opcional). Admite tarjeta micro SD para guardar 
imágenes y vídeos hasta 32 Gb. Ángulo de visión 120º. 5330D2

Toma fotos  
y graba video

Buzones

209,99€ 
Cerradura inteligente Yale Linus Smart Lock 2 
WIFI Aplicación Yale Home para tu smartphone. 
Autonomía 2 años con una sola carga Bluetooth. 
Batería recargable. 51,7x146,2x45,75 mm.  
Color negro o plata. 5211DN...



Philips le ofrece sus 
Soluciones de Filtración 
de Agua con Filtración 
Avanzada, para una 
Hidratación Sostenible 

Water Solutions

Osmosis Inversa Flujo Directo Máquina de Soda Jarra Filtro "Instant" 
Vea nuestra colección de productos 
en página 61

Validez: 1 noviembre 2024 - 7 enero 2025. Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente. PVP recomendado con impuestos incluidos. Los precios 
no incluyen montaje ni reparto. Elementos de atrezzo no incluidos en el precio del producto. Los colores de los productos son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad. 
Impreso sin dirección postal. Cuando este catálogo no te resulte útil, colabora en su reciclado.

cadena88.com

Recibe
en casa

Recoge 
en tienda

24
online
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